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not adequate to the value of the lot. 

2. All items are sold “as is” and neither the auctioneer nor the consignor makes any warranties 
or representations of any kind with respect to the items, and in no event shall they be 
responsible for the correctness of the catalogue or other description of the physical condition, 
size, quality, rarity, importance, medium, provenance, period, source, origin or historical 
relevance of the items and no statement anywhere, whether oral or written, shall be deemed 
such a warranty or representation. Prospective bidders should inspect the merchandise 
thoroughly before bidding to determine its condition, size and whether or not it has been 
repaired or restored. All sales are final & refunds will not be given. 

3. The auctioneer reserves the right to withdraw any merchandise before the sale and shall 
have no liability whatsoever for such withdrawal. 
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5. As a service to our customers the COPAKE AUCTION will execute absentee bids if so 
authorized in writing. Absentee bids should be made on the Bidder Form available in the 
office. This form should be clearly and completely filled out. All absentee bids will be 
executed competitively during the sale. Items will be purchased for the lowest price possible 
regardless of the amount of the order bid. Where two absentee bidders bid the same amount 
the first received will be honored. This service is offered as a convenience and COPAKE 
AUCTION will not be responsible for any errors or failures to properly execute the bids. 

6. On the fall of the auctioneers hammer, ownership to the offered lot will pass to the highest 
bidder acknowledged by the auctioneer, and as such the bidder assumes full risk and 
responsibility and will pay the full purchase price of the item (s). 

7. All items are subject to a 18% buyer’s premium, 23% buyer’s premium for 
LIVEAUCTIONEERS, INVALUABLE and AUCTIONZIP which will be added to the 
successful bid price and is payable by the purchaser as part of the total purchase price. 

8. All items are subject to an 8% sales tax unless the purchaser possesses a sales tax exemption 
number. 

9. All accounts are to be settled by the end of the sale. We do not accept checks from first time 
buyers unless accompanied with a bank letter of credit or previous approval from the 
auctioneer. Payment may also be made by cash, Travelers Checks, MasterCard or Visa. 

10. All property must be removed from the premises by 10:00 am on the following day after the 
sale unless other arrangements have been made with the auctioneer. Purchased items will be 
stored at a Copake Auction facility free of charge for (30) days after the auction. On the 31st 
day the items will be moved to an offsite storage facility to which they will incur the below 
fees:  

Transportation, Handling & Administrative Fees: Small items: $40.00 per lot / 
Large Items: $65.00 per lot 

Storage Fees: Small items: $4.00 per day / Large items: $10.00 per day 

11. Bidding on any item indicates your acceptance of these terms and all other terms announced 
at the Auction Gallery. 
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LOT #

Early cast iron copper finish Lady Liberty (Columbia) clock. 8" x 14
1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Early Lady Liberty Clock1

Scarce George A. Custer Wild West Show pamphlet. 10" x 6 3/4".
Estimate: 150.00 - 200.00

Scarce George A. Custer Wild West Show Pamphlet2

Lot (3) 19th c. cast iron sewing machines. Nice examples in super
paint surfaces. Largest 13" x 7" x 11 1/2". One has removable base.
Estimate: 500.00 - 600.00

Sewing Machine Lot3

Early cast iron copper finish Lady Liberty (Columbia) clock. 10" x 12".
Estimate: 150.00 - 200.00

Early Lady Liberty Clock4

Lot (2) Teddy Roosevelt blue and white plates. 1904, 1907. 10" and
9" D.. Estimate: 50.00 - 100.00

Teddy Roosevelt Plates5

Set of (5) 19th c. Teddy Bear plates. 6 1/4" D.. Political statements
related to Theodore Roosevelt. Estimate: 200.00 - 300.00

Set of (5) 19th c. Teddy Bear Plates6

Poster: Celebrating The 44Th. Annual Allentown Art Festival,
1901-2001. Sight 21 1/2" x 13 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Teddy Roosevelt Poster7

C. 1920's framed Western / World Champion / AMMUNITION poster.
Western Cartridge Company, East Alton, Ill.. Sight 20 1/2" x 13 1/2".
Estimate: 300.00 - 400.00

Western Ammunition Poster8

C. 1904 Teddy Roosevelt framed woven textile. Sight 9 3/4" x 9 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Teddy Roosevelt Framed Textile9

C. 1924 framed Remington Ammunition poster. "Let' er Rain". Sight
21" x 15". Estimate: 300.00 - 400.00

Remington Ammunition Poster10

1904-1909 cloth painted and decorated Teddy Roosevelt wall hanger
"De-Lighted". Sight 16" x 13 3/4". Estimate: 250.00 - 350.00

Teddy Roosevelt Cloth Wall Hanger11

Rare uncut Roosevelt bears cutouts sheet. Published by Selcrow &
Righter New York. Marked in center "THE ROOSEVELT BEARS".
Sight 16" x 17 1/4". Estimate: 250.00 - 350.00

Roosevelt Bears Cutouts12

Alfred F. Nygard Teddy Roosevelt carved tiger oak portrait plaque.
Scarce. Overall 20 1/2" x 17 1/2". Plaster molded reverse. Estimate:
300.00 - 500.00

Alfred F. Nygard Teddy Roosevelt Plaque13

C. 1925 Bank Note Cigars cardboard advertising. 21" x 13 3/4".
Estimate: 150.00 - 200.00

Cigar Cardboard Advertising14

Vintage poster "Ski New York" (State Of New York / Department Of
Commerce". Loose under shrink wrap. 26" x 20". Estimate: 300.00 -
400.00

Poster: "Ski New York"15

Vintage poster "Sports D' Hiver" (Quebec Winter Sports). Loose
under shrink wrap. 27 3/4" x 20". Estimate: 200.00 - 300.00

Poster: "Sports D' Hiver" (Quebec)16

Teddy Roosevelt lot, (4) pieces including (2) cast metal mugs (tallest
6" Ht.), paperweight (4" Ht.), bronze medallion (3" D.). Estimate:
150.00 - 250.00

Teddy Roosevelt Lot17

Teddy Roosevelt lot, (4) pieces including clear glass plate (10 1/2" x
7 3/4"), (2) porcelain mugs (2" and 4 3/4" Ht.), and chalkware statue
(11" Ht.). Estimate: 100.00 - 150.00

Teddy Roosevelt Lot18

Misc. lot  (3) pieces including milk glass three bears plate (7" x 71/2"),
(2) Teddy Roosevelt porcelain matchsafes (tallest 4" Ht.). Estimate:
100.00 - 150.00

Teddy Roosevelt Lot19

Lot (4) Teddy Roosevelt postcards. Estimate: 50.00 - 75.00
Postcard Lot20

Lot of (44) Teddy Roosevelt pin campaign badges. Original packet
included. Case included. Estimate: 200.00 - 300.00

Teddy Roosevelt Lot21

C. 1900 cast iron Teddy Roosevelt bank. 5 1/4" Ht.. Estimate: 100.00
- 150.00

Teddy Roosevelt Bank21a

Lot (27) Teddy Roosevelt badges and (1) pin. Case included.
Estimate: 300.00 - 400.00

Teddy Roosevelt Lot22

Lot (5) ceramic Roosevelt bears dishes. 9" D.. Estimate: 300.00 -
400.00

Teddy Roosevelt Lot23

C. 1907-12 Rough Riders bell toy. Watrous MFG. Co., Easthampton,
Conn.. 8 1/2" W., 6" Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

Rough Riders Bell Toy24

Early Vending Machine "LICENSE BUREAU" (one cent). Comes with
approx. 640 cards, extra inserts including "TRUE LOVE LETTERS".
22" x 12 1/2" x 75". Estimate: 500.00 - 600.00

Early Vending Machine25

Rare Baseball Cigar Store Figure26
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Rare 1870-80's style uniform carved wooden polychrome painted
Baseball player counter top cigar figure. 6" x 6 1/2" x 30". Estimate:
4,000.00 - 5,000.00

Leaping stag weathervane. Stand included. 30 1/2" L., 26" Ht..
Estimate: 3,500.00 - 4,000.00

Leaping Stag Weathervane27

Joan Miro (Spanish 1893-1983), lithograph, pencil signed and
numbered 20/15 LLC. 28" x 22 1/4". Estimate: 800.00 - 1,200.00

Joan Miro (Spanish 1893-1983)28

C. 1902 Edward Penfield Baseball print, copyright 1906 by P.P.
Collier & Son. Sight 13 1/2" x 10 1/2". Titled Three Men on Base.
Estimate: 300.00 - 400.00

Baseball Print28a

Painting: Jessie Hazel Arms Botke (1883-1971), pair of white
peacocks, oil on canvas. Signed LRC. Imperfections. 24" x 30 1/2".
Estimate: 2,500.00 - 3,500.00

Jessie Hazel Arms Botke (1883-1971)29

Bronze figure of Zeus. 25 1/2" x 23". Estimate: 400.00 - 600.00
Bronze Figure of Zeus30

Early tin and wood trade sign "Matinee / TODAY". Patriotic painted
border. 46 1/2" x 41 1/2". Estimate: 500.00 - 700.00

Trade Sign31

Black Forest carved wooden bear with tray. 12 1/2" x 7" x 27 1/2".
Estimate: 300.00 - 500.00

Black Forest Carved Bear32

Early lift top two door cabinet "CABINET CREAMERY / MOSELEY &
STODDARD / MFG. CO. / POULTNEY, VT.". 41 1/2" x 23" x 44".
Estimate: 500.00 - 700.00

Early Creamery Cabinet33

Pair large early bronze reclining lions. 43" x 18" x 22". Estimate:
1,000.00 - 1,500.00

Pair Bronze Reclining Lions34

Pair large 18th c. carved stone Foo Dogs. Approx. 32" x 17" x 26".
Extremely rare form.  NOTE VERY HEAVY AND NEEDS SPECIAL
HANDLING / SHIPPING. Estimate: 800.00 - 1,200.00

Pair 18th c. Carved Stone Foo Dogs35

18th c. carved stone Foo Dog. Approx. 32" x 17" x 38". Note
extremely rare form. NOTE VERY HEAVY AND NEEDS SPECIAL
HANDLING / SHIPPING". Estimate: 500.00 - 700.00

18th c. Carved Stone Foo Dog36

Painting: American School, "Niagara Falls seen from Goat Island". Oil
on canvas. Gilded frame. 20" x 24". Estimate: 800.00 - 1,200.00

American School, Niagara Falls37

18th c. Norwich Connecticut cherry Chippendale chest of drawers.
38" x 21" x 36". Estimate: 3,500.00 - 4,000.00

18th c. Connecticut Serpentine Chest of Drawers38

18th c. mahogany Newport Rhode Island dower chest. 49 1/2" x 18
3/4" x 33". Estimate: 500.00 - 700.00

18th c. Newport Dower Chest39

Early Venetian polychrome painted carved wooden Blackamoor
Early Venetian Blackamoor Figure40

figure with base. Figure 57 1/2" Ht.., 70" overall Ht. on base (base
missing two moldings). Estimate: 800.00 - 1,200.00

Early polychrome painted carved wooden Blackamoor figure. 34 1/2"
Ht.. Estimate: 500.00 - 700.00

Early Blackamoor Figure41

18th c. Continental three part  Bombe secretary. 44" x 23" x 82" Ht..
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

18th c. Continental Bombe Secretary42

Cast iron Rochester style rooster weathervane with sheet iron tail.
Stand included. 35" x 27". Tail replaced. Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

Rooster Weathervane43

Mortar & Pestle tin trade sign. Approx. 17" D., 28 1/2" Ht.. Comes with
mounting bracket. Estimate: 300.00 - 500.00

Trade Sign44

Lot (3) Victorian cast iron house banks by J. E. Stevens, Connecticut.
3 1/2" x 2 1/2" x 4 1/2', 2" x 1 1/2" x 3 1/4" and 2 1/4" x 2" x 3 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

Bank Lot45

Ice Cream Freezer cast iron nickel plated bank "SAVE YOUR
MONEY AND FREEZE IT". 4" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Bank46

Rare Dwight L. Moody & Ira D. Sankey cast iron building bank by
Egge & Smith C. 1870's, front has images and "HOLD THE FORT". 4
1/4" x 3 1/2" x 5 1/2" Ht.. Dwight Moody & Ira d. Sankey famous 19th
c. evangelists. Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Rare Bank47

C. 1887 cast iron Victorian building bank by J & E Stevens, Cromwell
Ct.. 4" x 3" x 5 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Victorian Building Bank48

Cast iron Hubley Grandfathers clock bank. 5 1/2" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

Bank49

Early small size Regulator advertising clock "Old Coon Cigars "The
Standard Brand" / HUNTOON & GORHAM CO...Providence R.I.".
Dial marked HAND WORK / UNION MADE". Oak case. 10" x 5" x
21". Estimate: 300.00 - 400.00

Regulator Advertising Clock50

1907 framed Palmer Cox Brownies Calendar "SNAG-PROOF / LAST
RUBBER / FOOTWEAR / ON EARTH". Sight 12" x 7 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Palmer Cox Brownies Calendar51

Lot (3) framed Santa Claus magazines. 1904, 10, 21. Largest frame
20" x 15 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Framed Santa Claus Magazines52

18th c. Italian inlaid commode. 53" x 25" x 40". Estimate: 1,000.00 -
1,500.00

18th c. Italian Inlaid Commode53

Copper goat weathervane. Stand included. 24" x 20 1/2". Estimate:
3,000.00 - 3,500.00

Goat Weathervane54

19th c. Tall Case Clock55



41st Annual New Years Day Auction  1/1/2021

Page: 3Copake Auction Inc.

Early 19th c. tall case clock. Brass works. Retains weights and
pendulum. 20" x 11" x 95". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. bucket bench in old red paint. 43 1/2" x 12" x 58 1/2".
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Bucket Bench56

18th c. Chippendale three drawer server. Center fan carved drawer.
37" x 18 1/2" x 29 1/2". Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Chippendale Server57

19th c. inlaid French foot mahogany butlers desk. 46 1/2" x 23" x 45".
Style of Michael Allison N.Y.C.. Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

19th c. Mahogany Butlers Desk58

Early 19th c. mahogany spiral leg Pembroke table. Top 36" x 24 1/2"
with 11 1/2" leaves, 29 1/2" Ht.. Estimate: 500.00 - 600.00

19th c. Dropleaf Table59

Rare 19th c. mahogany carved bed. Posts 93" Ht.. Rare form with
original headboard. Signed R. Rogers. 66" W., 82" L. (overall), 65"
W., 72" L. (bed). Estimate: 9,000.00 - 10,000.00

19th c. Carved Bed60

18th c. ball and claw foot mahogany tea table. 29 1/2" x 30 1/4" x 28"
Ht.. Newport Rhode Island. Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

18th c. Tea Table61

18th c. Chippendale serpentine ball and claw foot maple chest of
drawers. 44 1/2" x 21" x 37 1/4". Estimate: 2,000.00 - 2,500.00

18th c. Serpentine Chest of Drawers62

18th c. mahogany Chippendale cherry block front chest of drawers.
42" x 19" x 36". New London Ct.. Estimate: 4,000.00 - 5,000.00

18th c. Chippendale Block Front Chest63

George I style walnut miniature ball foot chest. 19 3/4" x 11" x 15".
Provenance: Robert Herron Auctions. Estimate: 500.00 - 700.00

Miniature Ball Foot Chest64

Set of (6) 19th c. inlaid shield back Hepplewhite chairs. 19" seat Ht.,
38" overall Ht.. High style Southern Hepplewhite, Charleston South
Carolina or Savanna Georgia. Note Cotton Flower inlay. Estimate:
2,500.00 - 3,000.00

Set of (6) 19th c. Hepplewhite Chairs65

Mahogany Hepplewhite style settee. Similar to lot 65 chairs. 50" x 22"
x 37 1/2". High style Southern form. Estimate: 400.00 - 500.00

19th c. Hepplewhite Settee65a

William and Mary style caned seat and back armchair. 16" seat Ht.,
52" overall Ht.. Estimate: 800.00 - 1,200.00

William & Mary Armchair66

18th c. Chippendale mahogany Boston highboy. Bonnet top, broken
arch with three shaped flamed finials.  40" x 21" x 87". Boston
Crocker family, consigned by a descendant. Estimate: 1,500.00 -
2,500.00

18th c. Boston Highboy67

Early 19th c. portrait of a boy. Oil on canvas laid to panel. 40" x 30".
Estimate: 800.00 - 1,200.00

19th c. Portrait of a Boy68

Large rooster weathervane in verdigris patina. Stand included. Cast
Rooster Weathervane69

feet. 30" x 28". Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

19th c. pine relief carved spread eagle wall plaque. Early painted
surfaces of gesso primer. 48" x 19". Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Eagle Carved Plaque70

Mid 19th c. portrait of a child with rattle. Gilt frame. Old repair verso.
20" x 17". Estimate: 600.00 - 800.00

19th c. Portrait of a Child71

19th c. full length portrait of a little girl in red dress. Oil on tin. Gilt
carved pine frame. Marked upper backside "Portrait of Elizabeth John
Marschalk" in yellow script within a green band. 22" x 18". Estimate:
1,000.00 - 1,500.00

19th c. Portrait of a Little Girl72

Early tin (8) arm chandelier with wooden ball underside. Forged iron
hang rod. Provenance: Ex: Buckley & Buckley, Salisbury Ct.. 29" D.,
34" Ht.. Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Early Tin Chandelier73

19th c. zinc architectural element of the Goddess of Wisdom, Minerva.
Oxidized surface. 17" x 16". Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Architectural Bust74

Early hardwood single piece folk art polychrome painted root snake.
Approx. 15" x 20 1/2". Estimate: 600.00 - 700.00

Folk Art Carved Root Snake75

Rare 18th c. walnut with pine pine secondary woods Queen Anne
mirror. Found in the Ct. River Valley. Rosehead nailed dovetailed
removable crest. Mirror frame and crest are solid walnut. Original
etched glass with galleon ship, flowering urns, fern leafage.
Deaccessioned from Historic Deerfield Museum, Deerfield Mass.
Retains Museum ID on back of crest. Pictured on p. 271, The
Furniture of Historic Deerfield, by Dean A. Fales Jr. (misidentified
(1974-76) as European Origin, cited as found in Ct. Valley. 17" x 10
1/2". Estimate: 800.00 - 1,000.00

18th c. Queen Anne Mirror76

Late 19th c. maple carved polychrome painted target of a man
"ALPHONSE". 19" Ht.. Estimate: 400.00 - 600.00

Carnival Target of a Man77

19th c. pine triangular hanging shelves in original paint. 28" x 6" x
32". Estimate: 250.00 - 350.00

19th c. Hanging Shelves78

19th c. walnut folding Parcheesi game board. Seven color palette. 15"
x 15" (open). Estimate: 500.00 - 600.00

Folding Parcheesi Game Board79

C. 1900 cast iron Rooster windmill weight. Embossed "10FT 2", made
by Elgin Wind Pump & Power Co., Beatrice, NE.. 17" x 13 1/2".
Estimate: 500.00 - 600.00

Rooster Windmill Weight80

19th c. pine folk art acrobat toy. 5 1/2" x 4". Estimate: 200.00 - 300.00
Folk Art Acrobat Toy81

19th c. pine painted wooden horse pull toy. One iron wheel missing.
18 1/2" x 9 1/2" x 22 1/4". Estimate: 300.00 - 400.00

Folk Art Horse Pull Toy82

18th c. Pipe Box83
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18th c. cherry and pine pipe box. Old surfaces. Original brass knob.
6" x 4 1/2" x 20 1/2". Estimate: 1,000.00 - 1,200.00

19th c. pine and silvered mirror plate comb box in old red paint.
Collection tag, backside, dated 1976, from person collection of Tom &
Carolyn Porter, former owners of Garth's, Ohio, Delaware Ohio. 11
1/2" x 18 1/2". Estimate: 500.00 - 600.00

Mirror with Comb Box84

19th c. wooden painted Opticians trade sign "BEST / OPTICAL /
GOODS / EYES / TESTED". 21 1/2" x 11 3/4". Estimate: 500.00 -
600.00

Trade Sign85

19th c. pine relief carved Optician trade sign. 7" x 27". Estimate:
150.00 - 200.00

Trade Sign86

Copper and iron Peacock weathervane in verdigris patina. Stand
included. 19" x 19". Estimate: 800.00 - 1,200.00

Weathervane87

High Wheel bicycle copper weathervane in verdigris patina. Stand
included. 31" x 20". Estimate: 800.00 - 1,000.00

Weathervane88

19th c. pine painted boxers carving. Depicting famous bare knuckles
heavyweight championship fight of 1899 between James Corbett &
Joe Choynski, fought on a barge at Benicia Harbor, in San Francisco
Bay, CA.. Corbett depicted on left (facing), likely throwing his winning
knockout punch left hook, which he invented in this fight (with both
hands broken), a 27 round event. 44" x 60", 3" thick. Estimate:
2,000.00 - 2,500.00

Boxers Carving89

Large pig weathervane in gold patina. Stand included. 29" x 15".
Estimate: 2,000.00 - 2,500.00

Pig Weathervane90

19th c. carved mahogany bowfront shaving mirror. Boston C.
1790-1810. 22" x 10 1/2" x 20". Estimate: 300.00 - 300.00

19th c. Shaving Mirror91

18th c. Boston mahogany and birdseye maple sewing stand.
Probably John Seymour. 21" x 15 3/4" x 31". Estimate: 3,500.00 -
4,000.00

18th c. Sewing Stand92

C. 1800 Salem Mass. mahogany and exotic wood inlaid octogonal
turreted post ladies sewing stand. 19 1/2" x 16" x 29 1/2". Estimate:
2,000.00 - 2,500.00

C. 1800 Sheraton Carved Mahogany Sewing Stand93

C. 1790-1800 Salem Mass. mahogany and exotic wood inlaid
demi-lune card table. 35" x 17 1/2" x 29". Estimate: 1,000.00 -
1,200.00

C. 1790-1800 Mahogany Card Table.94

C. 1790-1810 Hepplewhite Newburyport mahogany and exotic wood
inlaid card table. Original finish. 35 1/2" x 17" x 29 3/4". Estimate:
850.00 - 1,050.00

C. 1790-1810 Card Table95

C. 1790's New York mahogany inlaid Pembroke table. 31" x 18 1/2"
C. 1790's New York Pembroke Table96

with 9 1/2" leaves, 29" Ht.. Estimate: 1,000.00 - 1,200.00

Scarce 18th c. Hartford Connecticut cherry secretary chest on frame.
Smith Family History. 39 1/2" x 19" x 81" Ht.. Estimate: 10,000.00 -
12,000.00

18th c. Hartford Ct. Cherry Chest on Frame97

18th c. Queen Anne Connecticut bonnet top highboy. East Windsor or
Hartford Ct.. School of Eliphet Chapin. 39" x 20 3/4" x 82 1/2" Ht..
Estimate: 8,000.00 - 10,000.00

18th c. Ct. Bonnet Top Highboy98

C. 1800 Boston Mass. eight leg sofa. Mahogany and exotic wood
inlay. Possibly Thomas Seymour. 79" x 23" x 35". Estimate: 2,000.00
- 2,500.00

19th c. Boston Sofa99

18th c. Queen Anne carved maple four drawer chest in original faux
rosewood paint. John Dunlap, Bedford N.H.. 46" x 20 1/2" x 39".
Estimate: 4,000.00 - 5,000.00

18th c. New Hampshire Chest of Drawers100

Copper dove weathervane. Stand included. 14" x 7". Estimate:
800.00 - 900.00

Dove Weathervane101

Sheep weathervane in gold patina. Stand included. 20" x 20".
Estimate: 1,200.00 - 1,400.00

Weathervane102

Bradley & Hubbard cast iron owl doorstop. 4 1/2" x 3 1/2" x 16".
Estimate: 1,000.00 - 1,200.00

Bradley & Hubbard Owl Doorstop103

Nice pair of early Tramp Art frames with mirrors. 38" x 27". Estimate:
300.00 - 500.00

Pair Tramp Art Frames with Mirrors104

Mahogany double pedestal dining table. Reeded top edge. 80 1/2" x
45" x 30 1/2" Ht., single 24" leaf. Estimate: 400.00 - 600.00

Double Pedestal Dining Table105

19th c. Federal mahogany inlaid mirror. 20" x 47 3/4". Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. Federal Inlaid Mirror106

Solid silver bull paperweight. 329 Grams. Possibly by
Kielselstein-Cord. Appears unmarked. Estimate: 300.00 - 400.00

Silver Bull Paperweight107

Horse and rider weathervane in gold patina. Stand included. 14" x
12". Estimate: 800.00 - 1,000.00

Weathervane108

Scarce form 19th c. birdseye maple single leaf dropleaf table with two
drawers. 40 1/2" x 21" with single 12" leaf, 41 1/2" overall Ht..
Estimate: 1,000.00 - 1,200.00

19th c. Single Leaf Dropleaf Table109

Set of (4) 19th c.  English Windsor dining chairs. 19" seat Ht., 25"
overall Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Set of (4) 19th c. English Windsor Chairs110

19th c. paint decorated single drawer stand. 30" x 17" x 28". Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Single Drawer Stand111
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19th c. French Provincial side table. 31" x 21 1/2" x 29". Restorations
to legs. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. French Provincial Side Table112

C. 1900 English oak stretcher base bench. 40" x 16 1/2" x 18".
Estimate: 100.00 - 150.00

English Oak Bench113

C 1900 Oak Jacobean style diminutive dropleaf table. 19" x 11" with
7" leaves, 18" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

Jacobean Style Diminutive Table114

18th c. Georgian oak lowboy. 36" x 18 3/4" x 29". Estimate: 300.00 -
400.00

18th c. Georgian Lowboy115

C. 1800 Burgundy France hanging cabinet. Walnut. 17" x 12 1/4" x
31 1/2". Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. French Hanging Cabinet116

Jumping horse and rider weathervane. Stand included. 29" x 24".
Estimate: 4,000.00 - 5,000.00

Weathervane117

C. 1800 English oak bracket base five drawer chest. 40 1/2" x 22 1/2"
x 40". Estimate: 400.00 - 600.00

C. 1800 Oak Chest of Drawers118

19th c. Continental painted candlestand. 24" x 17" x 28". Estimate:
150.00 - 200.00

19th c. Continental Painted Candlestand119

Irish Setter dog weathervane in gold patina. Stand included. 31 1/2" x
15 1/2". Estimate: 2,000.00 - 2,500.00

Weathervane120

Early 19th c. English mahogany fan inlaid diminutive chest of drawers.
23 1/2" x 18" x 35 3/4" Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

Early 19th c. English Inlaid Diminutive Chest121

Victorian bronze appointed slate strike and chime mantel clock. Retains
key. 19" x 7" x 18 1/2". Left corner brass decoration loose. Estimate:
150.00 - 200.00

Victorian Slate Mantel Clock122

Folk art wooden painted bird group carving. Approx. 26" W., 35" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Folk Art Bird Carving123

Painting: Thomas B. Griffin (American 1858-1918), "The Delaware
Water Gap", oil on canvas. Signed LLC. 12" x 18". Provenance:
Kaminski Auctioneers, Lot 99, 10/24/2009 to current consignor.
Estimate: 400.00 - 500.00

Thomas B. Griffin (American 1858-1918)124

Painting: American School, Haying, Palatine Bridge New York.
Descended in the Nellis Family of Nelliston N.Y. (early settlers of The
Mohawk Valley, C. 1716). Comes with extensive documentation and
research, as well as conservation info. Oil on canvas. 18" x 24'.
Provenance: Hesse Galleries, Lot 12, 11/14/2001 to current
consignor. Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

American School, Haying Palatine Bridge New York125

Painting: H. Welters (France 20th Century), Rotterdam Harbor,
signed LRC. Oil on canvas. 16" x 23 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

H. Welters (France 20th Century)126

Painting: American School, 19th c. New England Farm Scene, oil on
canvas. Signed "TWO" lower center. Original carved and gilded
frame. 12" x 18". Provenance: Kaminski Auctioneers, Lot 296,
10/24/2009 to current consignor. Estimate: 800.00 - 1,200.00

American School, New England Farm Scene127

Painting: American School, 19th c. Hudson River Landscape, oil on
board. F.W. Devoe label verso. 21" x 15 3/4". Provenance: Kaminski
Auctioneers, Lot 4163, 12/28/2009 to current consignor. Estimate:
250.00 - 350.00

American School, Hudson River Landscape128

Paintings: American School, 19th c. Floral Subjects in original frames.
Oil on panels. One has damage. 13 1/2" x 18". Estimate: 100.00 -
200.00

American School, Floral Subjects129

Painting: Denise Martin (France 20th Century), "Route de la
Revolte-Saint Denis-Paris", signed LRC. Oil on canvas. 26" x 32".
Stretchers marked with various info. Estimate: 200.00 - 300.00

Denise Martin (France 20th Century)130

Painting: Francesco Tammaro (Italy born 1939), Paris River Bank, oil
on canvas. Signed front and back. Labels verso. 19 1/2" x 23 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

Francesco Tammaro (Born 1939)131

Painting: James McDonnough (1820-1903), still life with roses, oil on
canvas. Signed LRC. 41" x 16". Estimate: 300.00 - 400.00

James McDonnough (1820-1903)132

Painting: Attributed to George Caleb Bingham (1811-1879), 19th c.
Fur Trappers, oil on canvas. Conservation info included. 15 1/2" x
24". Provenance: Stanton's Auction, Lot 124, 11/25/2006 to current
consignor. Estimate: 800.00 - 1,200.00

Attributed to George Caleb Bingham (1811-1879)133

Painting: J. Horace Coulert (19th Century), landscape, oil on canvas.
36" x 18". Info verso. Kaminski Auctioneers, lot 4163, 12/28/2009 to
current consignor. Estimate: 400.00 - 600.00

J. Horace Coulert (19th Century)134

Early 19th c. Federal split panel wall mirror. Swag decoration in top
panel. 28" x 49 3/4". Estimate: 200.00 - 400.00

19th c. Federal Wall Mirror135

19th c. Beehive mantel clock. Labeled "W. S. Johnson New York". 10
1/2" x 4" x 19". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Beehive Mantel Clock136

Early folk art swan wooden trade sign. Stand included. 34" x 12".
Estimate: 600.00 - 800.00

Folk Art Swan Wooden Trade Sign137

Angel weathervane in gold patina. Wooden painted base included.
18" W., 16" Ht.. Estimate: 800.00 - 900.00

Weathervane138

Rooster weathervane in polychrome paint surface. Stand not
included. 24" x 20". Estimate: 600.00 - 700.00

Weathervane139
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Large running horse weathervane with cast head. 42 1/2" x 20".
Stand not included. Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

Weathervane140

Ceramic turtle. 7" L.. Estimate: 100.00 - 150.00
Ceramic Turtle141

19th c. maple articulated artist's model. 11 1/2" L.. Detailed carving.
Estimate: 500.00 - 600.00

Artist's Model142

19th c. paint decorated document box. Provenance: Ex: Harry
Hartmann, Marietta Penna.. 12 1/2" x 7" x 4 1/2". Estimate: 500.00 -
600.00

19th c. Paint Decorated Document Box143

Pair 19th c. tin sconces. Embossed circular reflector "buttons"
backplate design. 7" x 11". Estimate: 500.00 - 600.00

Pair Tin Sconces144

Rare 19th c. incised stoneware clog. Penna. mid 19th Century. 6 1/2"
L.. Estimate: 200.00 - 300.00

Stoneware Clog145

19th c. cast iron Blacksmiths trade sign. Gilded surfaces over white
primer. 13" x 8". Estimate: 400.00 - 500.00

Trade Sign146

19th c. carved mahogany wooden lion head. Inset glass faceted eyes.
10" L.. Estimate: 500.00 - 600.00

Folk Art Carved Wooden Lion Head147

Folk art carved Native American figure. Pine, copper, sheet iron and
wire. Stand included. 9" W., 26" Ht.. Estimate: 500.00 - 600.00

Folk Art Carved Native American Figure148

19th c. bench in old red paint. Mortised construction. 11" x 72", 17
1/2" Ht... Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Bench149

19th c. trunk with brass plate on top marked "Uriel Crocker / Boston".
38" x 19 1/2" x 18". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Trunk150

Scarce 18th c. mahogany Chippendale block front chest of drawers.
39" x 22 1/2" x 30 3/4". Estimate: 8,000.00 - 10,000.00

18th c. Chippendale Block Front Chest of Drawers151

Mid 19th c. Chinese Cobblers bench. 23 1/2" x 14" x 23 1/2".
Provenance: Kaminski Auctioneers, Lot 201, 10/24/2009 to current
consignor. Estimate: 200.00 - 300.00

Chinese Cobblers Bench152

Early 19th c. carved mahogany card table. Attributed to Anthony
Quervelle, Philadelphia. 37 1/2" x 18" x 30". Estimate: 300.00 -
500.00

19th c. Card Table Attributed to A. Quervelle153

Set (6) Philadelphia Rococo style walnut dining chairs (2 arm chairs)
Colonial Williamsburg collection by Stickley. 19" seat Ht., 42 1/2"
overall Ht.. Provenance: Copake Auction Inc., lot 249, 10/24/2009 to
current consignor. Estimate: 500.00 - 700.00

Set of Chippendale Style Chairs154

Pair 19th c. Gothic chairs. Provenance: Daniel Van Wie Farmstead,
Palatine Bridge New York to current consignor. 18 1/2" seat Ht., 48
1/2" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair 19th c. Gothic Chairs155

19th c. Victorian Renaissance Revival parlor chair. 17" seat Ht., 37
1/2" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Renaissance Revival Parlor Chair156

19th c. Georgian mahogany zinc lined Cellarette. 25" x 18 1/2" x 29
1/2". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Mahogany Cellarette157

Set of (5) early 19th c. mahogany Anthony Quevelle Classical chairs.
Provenance: The Ruckman Family, Illustrated in Magazine Antiques,
March 1974, Dr. Robert Smith, current consignor purchased at
Northeast Auctions, lot 1019, 5/21/2000, along with (2) similar chairs
by Anthony Quervelle, label found underside with history and
provenance from Mrs. Violet Smith of Philadelphia (d. 3/16/1953).
Estimate: 800.00 - 1,200.00

Set of A. Quervelle Classical Chairs158

Early 19th c. Boston mahogany chest of drawers. Flame and crotch
mahogany, original brasses. Some veneer losses. 36 1/2" x 21" x 44
1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

19th. Boston Mahogany Chest of Drawers159

Early 19th c. mahogany marble top carved mahogany mixing table.
Manner of Thomas Brooks. 49" x 25 1/2" x 29 1/2" Ht.. Provenance:
Cottone Auctions, lot 98, 2/19/2005 to current consignor. Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. Marble Top Mahogany Mixing Table160

Important early 19th c. inlaid slant lid desk. The Eisenlord Family desk
with family papers. Includes Eisenlord Family Bible. Major John
Eisenlord fought in the Battle of Oriskany. Cherry with birch inlays.
French feet. Desk is incised IE on reverse. Comes with extensive
documentation. 40 1/2" x 20" x 42 1/2". Provenance: Cherry Tree
Auctions, lot 132, 7/25/2009 to current consignor. Estimate: 1,500.00 -
2,500.00

19th c. Slant Lid Desk161

Early 19th c. New York mahogany  Pier table with original black
marble and glass. Carved paw front feet. 40" x 20" x 38". Estimate:
500.00 - 700.00

19th c. Marble Top Pier Table162

Mid 19th c. secretary Abbatant. Crotch mahogany veneers, original
pulls. Lower left door pulls out at top hinge. 43" x 18 1/2" x 60".
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Secretary Abbatant163

Early 19th c. mahogany carved center table. Attributed to Anthony
Quervelle, Philadelphia. Mahogany and Rosewood. Professionally
conserved with documentation. 42" D., 29" Ht.. Estimate: 400.00 -
600.00

19th c. Mahogany Center Table164

19th c. Victorian Renaissance Revival pedestal. Faux painted and gilt
incised. 12" x 12" x 42". Provenance: Stair Galleries, lot 162,
10/24/2009 to current consignor. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Pedestal165
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Early 19th c. mahogany Classical carved sideboard. Attributed to
Anthony Quervelle Philadelphia or Edward Priestly of Baltimore
Maryland.  Mahogany with string inlay, gadrooning and brass lions
head pulls. Similar example sold at Neil Auction, lot 39, 1/27/2019. 69"
x 23 1/2" x 52" Ht. to top of splash. Estimate: 500.00 - 700.00

19th c. Sideboard Attribute to A. Quervelle166

Early 19th c. Classical carved mahogany sofa by Anthony Quervelle
Philadelphia. 86 1/2" L.. Provenance: The Ruckman Family,
Philadelphia, purchased at Northeast Auction, lot 1020, 5/21/2000 to
current consignor. Estimate: 800.00 - 1,200.00

19th c. Classical Carved Sofa, by A. Quervelle167

Early 19th c. New York mahogany Cheval mirror. Possibly Michael
Allison. Carved paw feet. 42" x 22" x 84". Estimate: 800.00 - 1,200.00

19th c. Cheval Mirror168

Early 19th c. mahogany inlaid butlers desk. 46 1/2" x 22 1/2" x 44"
Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Butlers Desk169

17th c. Chinese Altar table with three carved drawers in Kylin and
pierced carved apron. 43 1/2" x 32 1/4" x 34". Provenance: Kaminski
Auctioneers, lot 357, 10/24/2009. Estimate: 700.00 - 900.00

17th c. Chinese Altar Table170

19th c. Federal two part mahogany banquet table with single leaf.
Plum pudding mahogany, Baltimore Maryland, early 19th Century.
Each end 53" x 21 1/2", 21 1/2" leaf. Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Federal Banquet Table171

Lot of early books including: W. PENN'S / SELECT WORKS (London,
1771), MOORE'S / LALLA / ROOHK (Swann Galleries receipt),
HOBBE'S / THVYDIDES (London 1629), etc.. Estimate: 100.00 -
150.00

Early Book Lot172

Early 19th c. Boston mahogany Sheraton chest of drawers. 43" x 20
1/2" x 37". Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Boston Sheraton Mahogany Chest of Drawers173

Early 19th c. cherry Hepplewhite bowfront chest of drawers. 43" x 22"
x 37 1/4". Estimate: 300.00 - 500.00

19th Cherry Hepplewhite Bowfront Chest of Drawers174

18th c. mahogany Mass. Chippendale dropleaf table with ball and
claw feet. Top loose. 47" x 16" with 16" leaves, 27 1/2" Ht.. Estimate:
300.00 - 400.00

18th c. Chippendale Dropleaf Table175

18th c. cherry tilt top candlestand. 18 1/2" x 18 1/2" x 27 1/4".
Estimate: 100.00 - 150.00

18th c. Candlestand176

18th c. Queen Anne maple tea table. 26 1/2" x 32" x 26". Restoration
to feet. Estimate: 50.00 - 100.00

18th c. Tea Table177

Early 19th c. mahogany inlaid single drawer Pembroke table. 18 1/2"
x 30 1/2" with 10 1/2" leaves, 28 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Inlaid Pembroke Table178

18th c. New Hampshire lift top blanket chest in old red paint. 37 1/2" x
18" x 41 1/2". Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Lift Top Blanket Chest179

18th c. Essex New York walnut Queen Anne highboy. 40 1/4" x 21
3/4" x 68". Estimate: 500.00 - 700.00

18th c. New York Walnut Highboy180

William & Mary style oak gateleg table. 41" x 15" with 19" leaves, 27
1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00

Oak Gateleg Table181

18th c. mahogany Chippendale dropleaf table. 48" x 15" with 17"
leaves, 28" Ht.. One leaf repaired. Estimate: 100.00 - 200.00

18th c. Mahogany Dropleaf Table182

Copper running horse weathervane with cast head. Base included.
32 1/2" x 20 1/2". Estimate: 500.00 - 600.00

Horse Weathervane183

18th c. mahogany tilt top table. 29" D., 27 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

18th c. Tilt Top Table184

19th c. Child's dresser. 21 1/2" x 13" x 37". Estimate: 150.00 - 200.00
19th c. Child's Dresser185

19th c. iron firescreen. 33" W., 12 1/2" D., 31 1/4" Ht.. Estimate:
100.00 - 200.00

Firescreen186

Early wrought iron fancy floor candleholder. 32" W., 77" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

Wrought Iron Floor Candleholder187

19th c. English oak single drawer side table. 30" x 17 3/4" x 31 1/2".
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. English Side Table188

Pair of early painted Adirondack twig chairs. 16 1/2" seat Ht., 44 1/2"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Adirondack Twig Chairs189

Set of (5) 19th c. English oak spindle back chairs. 18" seat Ht., 36 1/2"
overall Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

Set of (5) 19th c. English Chairs190

Lot (2) early child's chairs. Estimate: 50.00 - 100.00
Early Children's Chairs191

18th c. oak English highboy. 41 1/2" x 24" x 71". Estimate: 400.00 -
500.00

18th c. English Highboy192

Pair large 19th c. andirons. 34" Ht., 22" D.. Estimate: 100.00 - 150.00
Pair 19th c. Andirons193

19th c. carved Empire mahogany breakfast table. 37" x 25" with 13"
leaves, 28" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Empire Breakfast Table194

19th c. game board top stand. 18" x 17 1/2" x 31 1/2". Estimate:
150.00 - 250.00

19th c. Game Board Top Stand195

19th c. two drawer reeded leg mahogany work stand. 18" x 18" with
19th c. Work Stand196
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9 1/2" leaves, 29" Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00

French needlepoint armchair. 17" seat Ht., 40" overall Ht.. Estimate:
150.00 - 200.00

French Needlepoint Armchair197

Painting: 19th c. hay bails, oil on canvas. 8 1/2"  x 21 1/2". Estimate:
150.00 - 200.00

Painting, 19th c. Hay Bails198

Early Industrial painting. Oil on panel. 16" x 20". Estimate: 150.00 -
200.00

Industrial Painting199

Italian School, 19th c. portrait of a woman. Signed reverse "S.
Fortensa". Oil on canvas. 19 1/4" x 15". Estimate: 150.00 - 200.00

Italian School, Portrait of a Women200

Early 19th c. mahogany Federal tilt top stand. 24 1/2" x 17" x 27".
Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Tilt Top Stand201

High wheel weathervane. Stand included. 17" x 23". Estimate: 150.00
- 200.00

High Wheel Weathervane202

Ship model weathervane. 27" x 40" overall on stand. Estimate:
200.00 - 300.00

Ship Model Weathervane203

19th c. shaped top candlestand. 19" x 20" x 29". Estimate: 100.00 -
200.00

19th c. Candlestand204

Horse and jockey weathervane. Stand included. 34" x 20". Estimate:
200.00 - 400.00

Horse and Jockey Weathervane205

19th c. mahogany document box. Top painted "SHIP'S
DOCUMENTS". 22" x 16 1/4" x 18". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Document Box206

Bronze of an owl on a marble base. 12" x 12" x 18". Estimate: 200.00
- 300.00

Bronze of an Owl207

20th Century Globe on stand. 41" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00
Globe on Stand208

19th c. mahogany mirror. 25 1/2" x 37". Estimate: 100.00 - 150.00
19th c. Mirror209

19th c. French Empire bronze clock. Marked Pierre de Paris. 16" x 6"
x 25 1/2". Estimate: 300.00 - 500.00

19th c. French Empire Clock210

Full size English Pub bar. Intricate design. Breaks down into multiple
sections for transport. Approx. 8' W., 68" D., 104" Ht.. Etched glass
back window, stained glass dome in ceiling, stained glass surrounds
on top, side window decorated with sailing vessel. Estimate: 1,000.00
- 1,500.00

Full Size English Bar211

Rare cast iron footman with carriage steps. Deposit New York by WJ
Putnam. Cast by The Deposit Iron Works. 47 1/2" x 32" x 78".
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Rare Footman with Carriage Steps212

Large eagle on ball weathervane. 39" wing span, 28" Ht., comes with
wooden stand, 63" overall Ht. on stand. Comes off stand. Estimate:
400.00 - 500.00

Eagle Weathervane213

Pablo Picasso (1881-1973), Lino cut with possible added
embellishments. Paper mounted to panel. Signed in plate. 18 1/4" x 23
1/2". Similar to example shown on Pawn Stars  "The Unnamed
Picasso" episode on The History Channel. Estimate: 300.00 - 400.00

Pablo Picasso (1881-1973)214

Alexander Calder (1898-1976), (15) uncut images, each plate
marked. 26" x 38". Estimate: 200.00 - 300.00

Alexander Calder (1898-1976)215

Josef Albers (1888-1976), serigraph "Homage to the Square". 24" x
25". Estimate: 200.00 - 300.00

Josef Albers (1888-1976)216

Herbert Bayer (1900-1985), serigraph. 26" x 29". Estimate: 200.00 -
300.00

Herbert Bayer (1900-1985)217

19th c. paint decorated candlestand. 18" x 16 1/2" x 28" Ht.. Estimate:
150.00 - 200.00

19th c. Candlestand218

Early 19th c. inlaid mahogany card table. Salem Mass. C. 1830's. 35"
x 17 1/2" x 29 3/4" (closed). Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Card Table219

19th c. paint decorated Jelly  cupboard. Two drawers over two doors.
41 1/2"x 16" x 47 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Jelly Cupboard220

Early 19th c. painted lift top blanket chest. 42" x 20" x 33 1/2".
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Blanket Chest221

19th c. primitive cupboard in old yellow paint. 36 1/2" x 14 3/4" x 35".
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Cupboard222

19th c. Federal mahogany split panel mirror with reverse painted top
tablet. 12 1/2" x 22". Side Wheel Steam Ship "G. Washington".
Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Federal Mirror223

18th c. mahogany Chippendale mirror with Phoenix crest. 15 1/2" x
26". Estimate: 75.00 - 100.00

18th c. Chippendale Mirror224

19th c. mahogany mirror with eagle crest. 17" x 41". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Mirror225

19th c. Sheraton stenciled mirror. 17 1/2" x 31". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Mirror226

Painting: Continental School: Landscape with water and figure, signed
LLC "P. A. Gross / Paris". Oil on canvas. 19" x 26". Estimate: 200.00
- 300.00

P.A. Gross (19th Century)227



41st Annual New Years Day Auction  1/1/2021

Page: 9Copake Auction Inc.

LOT #

H.G. Aiken (American 20th Century), Adirondack landscape, oil on
canvas board. 12 1/2"x 18". Estimate: 150.00 - 250.00

H.G. Aiken (American 20th Century)228

19th c. drysink. 40" x 15" x 55 3/4". Estimate: 150.00 - 250.00
19th c. Drysink229

Adele Earnshaw (New Zealand 20th Century), goose, oil on panel.
Sight 13 1/2" x 10 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Adele Earnshaw (New Zealand 20th Century)230

Painting: Richard Keiber (20th Century), harborscape, oil on panel.
10" x 15". Signed and dated 1939 LRC. Estimate: 100.00 - 200.00

Richard Keiber (20th Century)231

Painting: Attributed to Heirich Fransicus Anthenuis (1905-1972,
Netherlands), farm scene, oil on panel. 12 1/2" x 16 1/2". Estimate:
150.00 - 250.00

Attributed to Heinrich Franciscus Antheunis232

19th c. mahogany Sheraton spiral leg dropleaf table. Top 15 1/2" x
38" with 16" leaves, 29" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Sheraton Dropleaf Table233

Oriental Scatter rug. 39" x 55". Estimate: 100.00 - 200.00
Oriental Scatter Rug234

19th c. primitive farm table in old grey paint. Estimate: 100.00 - 200.00
Farm Table235

Early 19th c. paint decorated blanket box. 50" x 22" x 26". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Paint Decorated Blanket Box236

Early 19th c. Sheraton blanket box with single drawer. Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Blanket Chest237

18th c. mahogany side chair. 18" seat Ht., 37" overall Ht.. Estimate:
75.00 - 100.00

18th c. Side Chair238

Early 19th c. turned leg single drawer stand. 19 1/2" x 17" x 29".
Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Stand239

19th c. single drawer stand in old yellow paint. 24" x 24" x 31 1/2".
Estimate: 75.00 - 125.00

19th c. Stand240

Painting: Michael Graves (Mass. b. 1952), landscape, oil on canvas.
Signed LRC. 16" x 20". Estimate: 200.00 - 300.00

Michael Graves (Mass. b. 1952)241

Painting: Francis Brown (1908-1992), landscape, oil on panel.
Signed LLC. 16" x 20". Estimate: 200.00 - 300.00

Francis Brown (1908-1992)242

C. 1900 sailing Yacht, 4 masts. 48" L., 26" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Yacht Model243

Early ship diorama with lighthouse, carved sails and American flag.
34" x 7" x 28". Estimate: 300.00 - 400.00

Ship Diorama244

Painting: Homer Martin (N.Y. / MN. 1836-1897), landscape with
figures and house, oil on canvas. Signed LRC. 24" x 36". Estimate:
2,000.00 - 2,500.00

Homer Martin (N.Y. / MN.1836-1897)245

C. 1850 Chintz Stars quilt. Unquilted, fantastic example. 80" x 84".
Estimate: 600.00 - 800.00

C. 1840 Chintz Stars Quilt246

C. 1880 Trapunto quilt. Faded pink stars. 84" x 84". Estimate: 800.00
- 1,000.00

C. 1880 Trapunto Quilt247

C. 1890 French Boutis. Stuffed Trapunto worked. Border full of hearts.
58" x 64". Estimate: 450.00 - 650.00

C. 1890 French Boutis248

C. 1880 Princess Feather quilt. Swagged border. Fine cross hatch
quilting. 85" x 85". Estimate: 600.00 - 800.00

C. 1880 Princess Feather Quilt249

C. 1880 Cox Comb quilt with swagged border. 80" x 80". Estimate:
450.00 - 550.00

C. 1880 Cox Comb Quilt250

19th c. watercolor folk art portrait of a gentleman. Sight 17 1/2" x 12
1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Folk Art Portrait251

Painting: John Weis (1892-1962), harborscape, oil on canvas. Signed
and dated '25 LRC. 16 1/4" x 18 1/4". Estimate: 400.00 - 500.00

John Weis (1892-1962)252

Painting: 19th c. seascape, oil on canvas, monogrammed LLC. 14" x
20". Estimate: 150.00 - 200.00

Painting: 19th c. Seascape253

Early framed document "Jonathan Trumbull Efq; / Captain-General
and Commander in Chief of the Englifh Colony of Connecticut / in New
England in America…dated 1776. Sight 8" x 12". Estimate: 400.00 -
600.00

Early Document (Jonathan Trumbull)254

19th c. portrait of William Calvert of Baltimore MD., believed to have
been painted by Richard Morell Staigg (1817-1881, RMS), who was
born in Leeds, England and came to America in 1831 eventually
settling with his family in Newport R.I.. He worked in Boston, Baltimore
and N.Y.C.. A search on the National Portrait Gallery shows many
other portraits done by him. Calvert was related to Martha Custis who
was the wife of George Washington, and also to Lord Baltimore, a
Roman Catholic who granted the sale of Maryland by William and
Mary and was bound and determined that the new Colony should
have Religious freedom. 30" x 25". Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

19th c. Portrait of William Calvert255

Attributed to Ludwig Bemelmans (N.Y. / France 1898-1962),
watercolor street scene. Sight 9" x 9". Illustrator and author of famous
children's books "Madeline". Estimate: 200.00 - 300.00

Attributed to Ludwig Bemelmans256

Early marble bust of William Appleton (1786-1862), inscribed on back
"DEXTER" (Henry Dexter American 1806-1876). He was an
American businessman (trader, ship owner and banker) and

Henry Dexter (American 1806-1876)257
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politician. From 1851-1855 and 1861-62 he served as U.S.
Representative from Mass.. Similar bust in the Boston Athenaeum.
The consignors family know as The Boston Crockers are related to
the Appletons. Bust 12" Ht., overall on base 6 1/4" x 6 1/4" x 18".
Estimate: 800.00 - 1,200.00

Early oak joint stool. Purchased at Robert Herons auction. 17 1/2" x
11 1/2" x 18". Estimate: 200.00 - 300.00

Early Oak Joint Stool258

18th c. Queen Anne blanket chest in old blue paint. 46" x 18 1/2" x
35". Estimate: 300.00 - 500.00

18th c. Queen Anne Blanket Chest259

Blacksmith made wrought iron candle chandelier. 18" D.. Estimate:
150.00 - 200.00

Candle Chandelier260

19th c. wooden bowl. Marked underside. Old yellow paint. 29 1/2" x
16 1/2" x 6". Marked "AL G. Jonsson / S. Sund". Estimate: 300.00 -
400.00

19th c. Wooden Bowl261

Jacobean style caned seat and back carved chair. 19" seat Ht., 36"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Jacobean Chair262

Early Gothic arched wooden architectural element. 25" x 77".
Estimate: 300.00 - 500.00

Early Architectural Element263

19th c. paint decorated Continental ball foot blanket box. 54" x 23 1/4"
x 24". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Continental Blanket Box264

19th c. Continental single door cupboard. Signed and dated 1830 on
door. 42"x 16" x 73". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Continental Painted Cupboard265

Early violin in "alligator" style case. Violin 23 1/2" L.. Includes bow.
Estimate: 75.00 - 125.00

Violin266

Early Violin in unusual case. Note carved head stock. Violin 23" L..
Comes with bow. Estimate: 150.00 - 200.00

Violin267

Early Violin in case. Labeled Stradivarius. Violin 23 1/2" L.. Estimate:
150.00 - 200.00

Violin268

C. 1930's Savory Aerator bankers fan with original hammer tore paint.
Runs good. 19" Ht.. Works. Estimate: 75.00 - 100.00

C. 1930's Savory Aerator Bankers Fan269

Folk art mahogany cat carving. 11" L.. Estimate: 100.00 - 150.00
Folk Art Cat Carving270

Sheet metal Chimney Sweep trade sign. 35" x 45". Estimate: 300.00 -
400.00

Trade Sign271

19th c. Polychrome painted wooden Barber Pole. 54" Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

Barber Pole272

19th c. Polychrome painted wooden Barber Pole. 48" Ht.. Comes with
mounting bracket. Estimate: 100.00 - 150.00

Barber Pole273

Early framed needlework of a bird. Frame overall 25 1/2" x 34".
Estimate: 100.00 - 150.00

Early Framed Needlework274

Early folk art hanging corner shelf. 21" x 15" x 35". Estimate: 100.00 -
150.00

Folk Art Shelf275

19th c. leather covered document box. 12" x 7 1/2" x 6 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Document Box276

Lot (2) 19th c. watercolor portraits in gilded frames. Sights (6" x 4" and
4" x 4"). Estimate: 150.00 - 200.00

Two Watercolor Portraits277

Rare 19th c. Bennington Pottery Rockingham glazed chicken head
footwarmer. 9 1/2" W.,  13 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Bennington Footwarmer278

Misc. lot including 19th c. painted mortar and pestle and (2) painted
treenware bases (11 1/4" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot279

Lot including early cast iron matchsafe (5" x 3 1/2" x 7 1/2"), and cast
iron double eagle mold. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot280

Early folk art carved bone figure. 7" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Carved Bone Figure281

Lot including wooden folk art fish on stand (18 1/2" x 5 1/2"), and
wooden painted sandpiper (10" x 3"). Estimate: 75.00 - 100.00

Folk Art Lot282

Folk art eagle carved plaque. 13" x 9". Estimate: 50.00 - 75.00
Folk Art Plaque283

Lot (3) pieces including 19th c. brown stoneware jug (11 1/2" Ht.), jug
marked Charlestown (9 1/2" Ht.), and polychromed folk art jug (8 1/2"
Ht.). Estimate: 200.00 - 300.00

Stoneware Lot284

Lot (2) 19th c. painted buckets in old paint. 7" D., 6 " Ht. and 7" D., 6
1/4" Ht.. Estimate: 160.00 - 200.00

19th c. Buckets285

19th c. shelf with heart top. 9 1/2" x 6" x 13". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Shelf286

Lot (2) early lanterns. Tallest 10" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Early Lanterns287

Lot (2) sets of early iron hinges. Estimate: 50.00 - 75.00
Early Hinges288

C. 1930's potted flower quilt. Nice quilting. 75" x 90". Estimate: 150.00
- 250.00

Quilt289

19th c. log cabin quilt. 71" x 73". Estimate: 150.00 - 200.00
Quilt290
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19th c. triangles quilt. 67" x 85". Estimate: 150.00 - 250.00
Quilt291

19th c. Drunkards Path quilt. 73" x 83" Estimate: 150.00 - 250.00
Quilt292

19th c. floral applique quilt. 86" x 86". Estimate: 250.00 - 350.00
Quilt293

19th c. triangles quilt. 82" x 92". Estimate: 150.00 - 250.00
Quilt294

19th c. four patch crib quilt. 38" x 38". Estimate: 150.00 - 200.00
Quilt295

Lot (2) dolls quilt. 14" x 21" and 29" x 36". Estimate: 50.00 - 75.00
Quilt Lot296

18th c. Chippendale mahogany Oxbow desk. 41 1/2" x 21  x 43 1/2"
Ht.. Estimate: 500.00 - 700.00

18th c. Chippendale Oxbow Desk297

18th c. Chippendale two part ball and claw foot secretary. 44" x 22" x
76". Estimate: 500.00 - 700.00

18th c. Secretary298

19th c. mahogany French Empire ormolu mounted marble top chest.
52" x 26" x 35 1/2". Estimate: 500.00 - 700.00

19th c. French Empire Marble Top Chest299

Quality pond yacht. 43" x 47". Estimate: 200.00 - 300.00
Pond Yacht300

19th c. shaped top stand with tapered legs. 19" x 18 1/2" x 28 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Stand301

19th c. mahogany Federal mirror. 22" x 43 1/2". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Federal Mirror302

Early 19th c. two door cupboard in old worn blue paint. 37" x 20 1/2"
x 81 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Two Door Cupboard303

Early 19th c. single piece corner cupboard in old red paint. 40 1/2" x
22 1/" x 82". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Corner Cupboard304

Early 19th c. primitive single drawer dropleaf table. 17 1/2" x 36 1/2"
with 10" leaves, 28" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Dropleaf Table306

Lot (2) 19th c. painted boxes. 14" x 11" x 10" and 17" x 11 1/4" x
12". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Boxes307

Lot including early wooden painted rocking horse side (33" x 15
1/2"), child's wheelbarrow (27" L.), child's chair and vintage hat rack
with rabbits base (50 1/2" Ht.). Estimate: 75.00 - 100.00

Misc. Lot308

Lot (2) 19th c. baskets. 13" x 19 1/2" x 11" and 13" x 17 1/2" x 7".
Estimate: 50.00 - 100.00

Basket Lot309

Misc. lot including 19th c. carrier in original paint (15 1/2" x 9 1/2" x
8"), single drawer box (8" x 5 1/4" x 5 1/2"),  19th c. wooden bowl
(21" x 13 1/2" x 5"). Estimate: 100.00 - 150.00

Misc. Lot310

19th c. flower decorated stoneware jug marked N. Hastings / Holland
Patent / N.Y.. 12" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Stoneware Jug311

19th c. mangle board with horse handle and carved pinwheels. 27
1/2" L.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Mangle Board312

19th c. stoneware decorated jug marked S. Taft & Company / Keen
N.H.. 14" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Stoneware Jug313

19th c. painted box. Marked on front "TRIGGIANI / RAFFAELE". 22
1/2" x 13" x 11 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Painted Box314

19th c. Pembroke table with shaped leaves and tapered legs. 36" x
22 1/2" with 15" leaves, 29" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Pembroke Table315

19th c. Clerks desk in original grain paint. 34" x 27" x 34 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Clerks Desk316

Early metal trade sign "J.H.L. / 1887". 37 1/2" x 35 1/2". Estimate:
200.00 - 300.00

Trade Sign317

C. 1900's wooden child's (7) piece train set. Largest car 10 1/2" L..
Estimate: 50.00 - 100.00

Wooden Train Set318

19th c. two drawer work stand in old red paint. 19" x 16 1/4" x 27".
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Work Stand319

18th c. ladderback armchair with splint seat. 17" seat Ht., 44 1/4"
overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Armchair320

19th c. cradle in original paint decoration. 39" x 17" x 16". Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Cradle321

Lot (2) 19th c. painted stools. 12 1/2" x 9" x 7" and 14" x 7 1/2" x 7".
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Stools322

19th c. two sided wooden painted tavern trade sign. Original metal
hangers. 25 1/2" x 44 1/2". Estimate: 400.00 - 500.00

19th c. Trade Sign323

Painting: 19th c. still life with roses. Original frame. Inscribed reverse.
Oil on panel. 8" x 16". Estimate: 150.00 - 200.00

Painting, Still Life with Roses324

Painting: 19th c. still life with fruit. Oil on canvas. 9" x 12". Signed LRC.
Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Still Life with Fruit325

Early wooden painted decoy. Weighted. 15 1/2" L.. Estimate: 50.00 -
Decoy326
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75.00

19th c. low primitive table. 73 1/2" x 27" x 24". Estimate: 300.00 -
400.00

19th c. Low Primitive Table327

19th c. wooden painted child's rocking horse. 37 1/2" x 15" x 33".
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Rocking Horse328

Misc. lot including early wooden keg (5" D., 9" Ht.), early cutlery box
(11 3/4" x 7 1/4" x 4 1/2"), and primitive tool carrier (20 1/2" x 12" x
11"). Estimate: 100.00 - 150.00

Misc. Lot329

Misc. lot including brass strainer (20 1/2" L.), brass buckets (14" D.,
16" Ht. and 13" x 11" x 15"). Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot330

Haitian School, Barber Shop artwork. Oil on panel. 13" x 28".
Estimate: 150.00 - 200.00

Haitian School, Barber Shop Artwork331

Painting: William Klein (20th Century), harborscape, oil on panel. Also
signed verso. 16 1/4" x 20 1/4". Estimate: 100.00 - 150.00

William Klein (20th Century)332

Painting: Early ruins, oil on canvas, laid on panel. 17 3/4" x 12 3/4".
Estimate: 150.00 - 200.00

Early Painting of Ruins333

19th c. folk art carved wall rack. 20" x 32". Estimate: 150.00 - 200.00
19th c. Folk Art Carved Wall Rack334

Mid Century framed artwork. 24 1/2" D.. Estimate: 150.00 - 200.00
Mid Century Artwork335

Early framed boxing print "THE INTERIOR OF THE FIVES COURT /
WITH RANDALL and TURNER Sparring" (London). Sight 20 1/2" x
26 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Early Boxing Print336

Early framed watercolor, sheep herder, signed LRC ".....Kingman".
Sight 11" x 8". Estimate: 100.00 - 150.00

Watercolor Signed Kingman337

19th c. embroidered Crewelwork Homespun blank. 80" x 86".
Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Embroidered Crewelwork Homespun Blanket338

Early 19th c. cherry tilt top candlestand. 19 1/2" x 16 1/2" x 26 3/4"
Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Candlestand339

19th c. bootjack bench in yellow paint. 43" x 11 1/2" x 12". Estimate:
75.00 - 100.00

19th c. Bootjack Bench340

Painting: Seascape, oil on canvas. Unsigned. Possibly OJ Frost. 14"
x 20 1/4". Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, Seascape341

Pair 19th c. cast iron George Washington andirons. Removable
backs. 20 1/2" Ht., 15 1/2" D.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair George Washington Andirons342

19th c. Jelly Cupboard343

19th c. New York State jelly cupboard having single drawer over two
doors. 43" x 18" x 46 3/4". Estimate: 200.00 - 300.00

Early 19th c. maple (4) drawer chest in old red paint. Turned feet.
42"x 21" x 45". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Chest of Drawers344

Misc. lot including early brass footed teapot (Approx. 10" x 10"), (2)
brass candlesticks (6 1/2" and 12" Ht.), brass figural nutcracker.
Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot345

Misc. lot including metalware, molds, early matchsafe. Estimate: 50.00
- 75.00

Misc. Lot346

19th c. carved wooden scoop. 17" L.. Estimate: 150.00 - 200.00
Carved Wooden Scoop347

Lot (2) early painted boxes. One marked "CH SMITH / CO'D 12
REG'T / N.G.P" (26" x 16" x 8 1/2"), the other dated 1884 on front
(16" x 11" x 10"). Estimate: 150.00 - 200.00

Early Boxes348

19th c. Painted blanket box with lift top and two drawers. 50 1/2" x 22"
x 25". Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Blanket Box349

Cast iron painted Santa Claus bank. 11 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Cast Iron Santa Claus Bank350

Lot (3) early boxes. One in old blue paint. 9" x 5" x 4", 9" x 5 1/2" x
6", 5 1/2" x 4 1/4" x 3 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Early Boxes351

Early five tiered plant steps in old red paint. 52"x 33" x 35". Estimate:
200.00 - 300.00

Plant Steps352

19th c. paint decorated four piece wardrobe. 58" x 25 1/2" x 82" Ht..
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Wardrobe Cupboard353

19th c. two drawer turned leg work table with removable top. 59 1/2"
x 36 1/2" x 27 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Work Table354

19thc . single drawer lift top clerk's desk. 28" x 24 1/2" x 37 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Clerk's Desk355

19th c. paint decorated chest of drawers. 41" x 19" x 35 1/2".
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Paint Decorated Chest356

Early 19th c. paint decorated lift top single drawer blanket chest. 43" x
18 1/2" x 38 1/2". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Paint Decorated Blanket Chest357

19th c. paint decorated single drawer work table. 36" x 26" x 29".
Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Painted Work Table358

Painting: H. Millrose, seascape, oil on canvas. 12 1/2" x 24". Estimate:
200.00 - 300.00

H. Millrose (19th Century)359
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Set of (6) Warren MacArthur folding aluminum armchairs. C. 1930's,
blue viny, some imperfections to fabric. 19" seat Ht., 31" overall Ht..
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Set of (6) Warren MacArthur Chairs360

Painting: Early 19th c. portrait of a gentleman. Oil on panel. Gilt frame.
30" x 24". Estimate: 500.00 - 600.00

Early 19th c. Portrait of a Gentleman361

19th c. paint decorated sled. 36" x 10 1/2" x 17 1/4". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Paint Decorated Sled362

Early framed French poster "Viticulteurs!" (gambling subject). Sight 31
1/2" x 23". Estimate: 150.00 - 200.00

French Poster363

19th c. Continental framed needlework, man courting woman. Sight 21
1/2" x 15 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Needlework364

Early framed theater "EAST LYNNE". Sight 27 1/2" x 18". Estimate:
75.00 - 100.00

Early Theater Poster365

Child's riding platform horse. 30" L., 30" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00
Child's Riding Platform Horse366

19th c. watercolor seascape. Marked "Monument Capt. R. Marshall.
From Savannah to Havre the 18 December 1842. Long 30. 20. Lat,
40. Wind NW", signed LRC "Frederick Rouse au Havre 1842". Sight
16 1/2" x 22 1/2". Estimate: 500.00 - 700.00

19th c. Watercolor Seascape367

Early pencil signed etching. Sight 11" x 14". Estimate: 100.00 - 150.00
Pencil Signed Etching368

Painting: William H. Earle (20th Century), still life, signed and dated
LRC. 16" x 20". Estimate: 150.00 - 250.00

William H. Earle (20th Century)369

Painting: Samuel Bryant (20th Century), Church, oil on canvas. 21" x
14 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Samuel Bryant (20th Century)370

Painting: Still life with fruit, oil on canvas. 8 1/2" x 12 1/2". Estimate:
150.00 - 200.00

Painting, Still Life371

Painting: 19th c. seascape, oil on canvas, laid down on panel. Some
losses. 19" x 34 1/4". Estimate: 200.00 - 300.00

Painting, 19th c. Seascape372

Painting: 19th c. woman with kindling, oil on canvas. 30 1/4" x 20 1/4".
Estimate: 150.00 - 200.00

Painting, Woman with Kindling373

Painting: Omer Lassonde (N.H. / ME. / France / Somoa, 1903-1980),
wooded landscape, oil on panel. Signed LRC. 16 1/2" x 15".
Estimate: 400.00 - 500.00

Omer Lassonde (1903-1980)374

Framed patriotic needlework. Sight 13" x 18". Estimate: 50.00 - 100.00
Patriotic Needlework375

Painting: Jessie Secor (20th Century), "The Last Survivor /
Sargeantville", oil on panel. Signed front, labeled and titled verso. 20"
x 16". Estimate: 150.00 - 200.00

Jessie Secor (20th Century)376

Painting: 19th c. still life, oil on canvas mounted to foamcore. 23 1/2" x
35 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, 19th c. Still Life377

18th c.  Windsor chair in old green paint. Imperfections. 18" seat Ht.,
36 1/2" overall Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

18th c. Windsor Chair378

Early 19th c. Windsor chair. 14 1/2" seat Ht., 35" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Windsor Chair379

19th c. mahogany dropleaf sewing table. 18 1/2" x 19 1/2" with10"
leaves, 29 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Sewing Table380

18th c. mahogany birdcage tilt top tea table. 30 3/4" D., 29" Ht.. Base
needs repair where one foot meets shaft. Estimate: 100.00 - 200.00

18th c. Tea Table381

Pair 19th c. cast iron figural Soldier andirons. 16" Ht., 21" D.. Estimate:
150.00 - 200.00

Pair 19th c. Figural Andirons382

Painting: American School, parade with American Flags. Oil on panel.
16" x 12". Estimate: 150.00 - 250.00

American School, Parade with American Flags383

19th c. framed Continental Classical needlework. 22" x 17". Estimate:
75.00 - 100.00

19th c. Continental Needlework384

Pair of still life paintings, oil on canvas. 12" x 15 3/4". Estimate: 200.00
- 300.00

Pair of Still Life Paintings385

Painting: 19th c. landscape, oil on canvas, marked verso faintly "Faith
B...". 21" x 27 1/4". Estimate: 100.00 - 200.00

Painting, 19th c. Landscape386

Lot (2) Black Americana paintings, oil on canvas (9 1/4" x 7 1/4"), the
other oil on board (12" x 9 3/4"). Estimate: 150.00 - 250.00

Painting Lot387

Painting: Attributed to: Levi Wells Prentice (1851-1935), 19th c. still life
with berries. Oil on panel. 12" x 18". Estimate: 300.00 - 500.00

Attributed to: Levi Wells Prentice (1851-1935)388

D. Davis (20th Century), folk art painting on panel. Signed LRC. 40
1/4" x 31". Estimate: 150.00 - 250.00

D. Davis (20th Century)389

Painting: Native Americans in Adirondack landscape. Oil on canvas.
27" x 22". Estimate: 500.00 - 600.00

Painting, Native Americans in Landscape390

Sheet metal Locomotive trade sign. 42" x 18". Estimate: 150.00 -
250.00

Trade Sign391

Hutch Viscardi (20th Century), landscape, oil on canvas. Signed
Hutch Viscardi (20th Century)392
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LRC. 26" x 32". Estimate: 200.00 - 300.00

Folk art cast metal whirligig on directionals. 23" D., 63 1/2" overall Ht.
on stand. Estimate: 300.00 - 400.00

Folk Art Whirligig393

Painting: American School, 19th c. portrait of a gentleman. Possibly
Ammi Phillips. Oil on canvas, imperfections. 30" x 25". Estimate:
300.00 - 400.00

American School, 19th c. Portrait of a Gentleman394

Painting: 19th c. still life, signed LRC, oil on canvas. 24" x 36".
Estimate: 200.00 - 300.00

Painting, Still Life395

Painting: 19th c. portrait of Benjamin Disraeli, Prime Minister to Queen
Victoria, oil on canvas. 30" x 24 1/2". Estimate: 400.00 - 600.00

19th c. Portrait of Benjamin Disraeli396

Painting: Continental School, children playing, oil on wood panel. 14
1/2" x 36". Estimate: 300.00 - 500.00

19th c. Continental School, Children Playing397

Patriotic painted wooden Shield plaque marked "E. PLURIBUS
UNUM". 30" x 23 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Patriotic Shield Plaque398

Lot (2) early wooden Religious carvings. Tallest 17 1/2" Ht.. Stand not
included. Estimate: 150.00 - 250.00

Religious Carvings399

19th c. folk art watercolor of woman with book. Sight 8" x 5 1/4".
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Folk Art Watercolor400

20th c. Folk art watercolor of woman with book. Sight 6 1/2" x 4 1/2".
Estimate: 150.00 - 250.00

Folk Art Watercolor401

19th c. Continental School, watercolor of a woman. Sight 5" x 4".
Estimate: 150.00 - 200.00

Continental School, Watercolor of a Woman402

Pair of decorative carved mirrors. 31" x 15 1/2". Estimate: 150.00 -
250.00

Pair Decorative Mirrors403

Pair of Ormolu mounted French planters. 24" x 14 1/2" x 32 1/2" Ht..
Estimate: 400.00 - 600.00

Pair French Planters404

19th c. Continental sewing box. Brass feet and side handles. 13 1/2" x
11 1/2" x 8 1/4". Fitted interior with partial contents. Estimate: 150.00 -
250.00

19th c. Continental Sewing Box405

18th c. carved Continental wall mirror. 46" x 22 1/2". Estimate: 400.00
- 600.00

18th c. Continental Mirror406

Early 19th c. Persian mirror. Decorated with Mother of Pearl. 43" x
88". Estimate: 500.00 - 700.00

19th c. Persian Mirror407

19th c. Continental side table with single drawer and undershelf.
Raised on casters. 30" x 19 3/4" x 24 1/4". Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Continental Side Table408

Early 19th c. mahogany corner chair. 29 1/2" x 21" x 30". Estimate:
150.00 - 250.00

19th c. Mahogany Corner Chair409

Lot (2) Continental side cabinets. Includes burl two drawer (14" x 14"
x 19"), and inlaid with two pull out slides (13 1/2" x 10" x 23 3/4"),
along with burl table (21" x 16" x 19"). Estimate: 150.00 - 250.00

Two Continental Side Cabinets410

Early Continental mahogany tray top single drawer tea table. 30 1/4"
x 17 1/2" x 27 1/4". Estimate: 300.00 - 400.00

Early Continental Mahogany Tea Table411

Pair of French upholstered Bergere chairs. 17" seat Ht., 33" overall
Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair French Bergere Chairs412

Sheet metal swan painted trade sign. 30 1/2" D.. Estimate: 200.00 -
300.00

Trade Sign413

Pair of 19th c. Continental brass ormolu candleabra. 23" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

Pair 19th c. Brass Ormolu Candelabra414

Italian cast metal tassel base milk glass top table. 19" D., 18 1/2" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Italian Tassel Base Table415

C. 1900 Continental brass and wood Canterbury. 16" x 10" x 32".
Estimate: 100.00 - 150.00

C. 1900 Continental Canterbury416

Early French Vitrine cabinet. 26 1/2" x 12" x 55". Brass mounted,
hand painted scenes. Estimate: 300.00 - 400.00

French Vitrine Cabinet417

English Japanned center table. 26" D. 25 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

English Japanned Center Table418

Early 19th c. cherry Connecticut snake foot candlestand. 18" x 17" x
28 1/4". Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Candlestand419

Wooden painted swan decoy. 30" x 18 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00
Swan Decoy420

18th c. mahogany Chippendale mirror. 17 1/2" x 29 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

18th c. Chippendale Mirror421

19th c. Connecticut cherry single drawer tapered leg stand. 21" x 20"
x 27 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Single Drawer Stand422

Painting: Lilla Yale (Ct. 1853-1929), still life with apples, oil on canvas.
Signed LRC. 18" x 32". Estimate: 150.00 - 200.00

Lilla Yale (Ct. 1853-1929)423

Early rectangular hall mirror. 56 1/2" x 17 1/2". Estimate: 150.00 -
200.00

Early Hall Mirror424

Asian decorated lidded wooden barrel. Side handles. 20" x 16" x 29".
Estimate: 150.00 - 200.00

Asian Decorated Lidded Barrel425
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LOT #

Painting: School of Charles Porter (Ct. 1847-1923), floral still life, oil on
canvas. 12" x 20". Estimate: 150.00 - 250.00

School of Charles Porter (Ct. 1847-1923)426

Painting: 19th c. oval portrait of child with bird. Oil on panel. Sight 23"
x 17 1/2". Estimate: 400.00 - 600.00

Painting, 19th c. Oval Portrait of Child with Bird427

Painting: 19th c. still life with roses, oil on canvas. 8" x 13 1/2".
Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, 19th c. Still Life with Roses428

Pair of Continental School watercolor landscapes with figures and
buildings. Sights 10 1/2" x 15 1/2" and 11" x 17 1/4". Estimate: 150.00
- 200.00

Continental School, Watercolors429

Painting: 19th c. landscape with waterfall. Oil on panel. 13" x 8 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Painting, 19th c. Landscape with Waterfall430

19th c. stoneware decorated crock "NICHOLS & BOYNTON /
BURLINGTON VT / 3". 9 1/2" D., 11 1/4" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Stoneware Decorated Crock431

Early 19th c. Connecticut candlestand. 16 1/4" D., 25 1/4" Ht..
Estimate: 75.00 - 125.00

19th c. Candlestand432

Painting: 19th c. still life with flowers, oil on canvas. 18" x 24". Estimate:
100.00 - 150.00

Painting, 19th c. Still Life433

Lot including Chippendale style mirror with beveled glass (33 3/4" x
22 1/2"), and oval gilded mirror (18 1/2" x 16"). Estimate: 50.00 -
100.00

Mirror Lot434

Large 19th c. spun brass swing handle pail. 25" D., 17" Ht.. Estimate:
75.00 - 100.00

Large Spun Brass Pail435

Wrought iron figural bell. 21" L.. Estimate: 200.00 - 300.00
Wrought Iron Figural Bell436

Pair Chinese lamps. 27" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00
Pair Chinese Porcelain Lamps437

Butlers table. 27" x 18" x 23". Estimate: 50.00 - 100.00
Butlers Table438

Decorative brass floor lamp. 57 1/2" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00
Decorative Brass Floor Lamp439

18th c. single drawer Chippendale Pembroke table with pierced
stretcher. 16 1/2" x 30 1/2" with 9 1/2" leaves, 26 1/2" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

18th c. Chippendale Pembroke Table440

High quality Sheraton style custom stand. 12" x 18" with 6" leaves, 28
1/2" Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

Sheraton Style Stand441

19th c. pine six drawer tall chest. 38" x 16 1/2" x 47". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Pine Tall Chest442

19th c. stoneware decorated three gallon crock, chicken pecking corn.
11" D., 10 1/2" Ht.. Imperfections. Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Stoneware Decorated Crock443

Tiger maple Chippendale style mirror with brass candleholders.
Estimate: 150.00 - 200.00

Chippendale Style Mirror444

Lot (3) contemporary folk art painted wood panels. Largest 25 1/2" x
19". Estimate: 50.00 - 100.00

Folk Art Art445

19th c. mirror with eagle crest. 23" x 12 1/2". Estimate: 75.00 - 100.00
19th c. Mirror446

Set of (19) drinking glasses, along with (6) pieces of Dedham style
pottery. Estimate: 50.00 - 100.00

Set of Drinking Glasses447

Pair decorative marble and brass table lamps. 27 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Pair Decorative Marble & Brass Lamps448

Misc. lot including pair of Delft type Obelisks (12 3/4" Ht.), Portugal
eagle decorated plate (10" D.), (2) clear glass decanters (tallest 11
1/2" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot449

Fireplace lot including 19th c. brass fire fender (17 1/2" x 4" x 10"),
pair iron and brass andirons (28 1/2" Ht., 15" D.). Estimate: 100.00 -
150.00

Fireplace Lot450

Lot (2) pieces including early silhouette of seated woman (sight 9" x
7"), seascape, watercolor (sight 3" x 3 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot451

Painting: 19th c. floral still life, oil on panel. Sight 8" x 11 1/2". Gilded
frame. Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, 19th c. Still Life452

Lot including 18th c. Chippendale slip seat side chair (19" seat Ht., 38
1/2" overall Ht.), and Windsor child's highchair labeled "HATHAWAY
FURNITURE...NEW YORK" (35" overall Ht.). Estimate: 100.00 -
150.00

Chair Lot453

Misc. lot including (2) Staffordshire Spaniels (tallest 8 3/4" Ht.), Royal
Doulton "The Old Balloon Seller" figurine (8 1/2" Ht.). Estimate: 50.00
- 75.00

Misc. Lot454

Lot including (3) Asian porcelain figures (10 1/2" Ht.), bowl (8 1/2" D.,
4" Ht.), jar (8 1/2" D., 7" Ht.), vase (5" Ht.), Imari bowl on stand (7
1/4" D., 3 1/2" Ht.), Celadon vase on stand (9" Ht.), Jade bowl (5" D.,
2 1/2" Ht.), salt, (4) ginger jars (4" Ht.). Estimate: 100.00 - 150.00

Asian Lot455

Lot (8) framed Historical prints. Largest frame 14 1/2" x 11 3/4".
Includes Washington, Franklin, Monroe, Lincoln and more. Estimate:

Print Lot456
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50.00 - 75.00

Misc. lot including custom mahogany tea caddy (10" x 6" x 6 1/2"),
19th c. brass and wood bedwarmer (45" L.), chamberstick (4 1/2"
Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot457

Lot (3) decorative Asian table lamps. Tallest 21" Ht.. Estimate: 100.00
- 150.00

Lamp Lot458

Lot (2) decorative Asian table lamps. Tallest 25" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Lamps459

Misc. lot including yelloware bowl (12" D., 5 3/4" Ht.), (2) stoneware
decorated crocks (8" D., 7 3/4" Ht.), and (8" D., 9 3/4" Ht.). Estimate:
50.00 - 100.00

Misc. Lot460

Lot (3) decorative table lamps. Tallest 25" Ht.. Estimate: 100.00 -
150.00

Lamp Lot461

Lot (6) decorative prints. Largest frame 20 1/2" x 15 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Print Lot462

Custom mahogany Chippendale style tea table. 34" D., 29" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

Chippendale Style Tea Table463

Custom inlaid demilune cabinet. 40" x 20 1/2" x 33 1/2". Left door
locked. Estimate: 200.00 - 300.00

Demilune Cabinet464

Miniature pine lift top blanket chest. 17" x 11" x 22 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Miniature Lift Top Blanket Chest465

Custom mahogany serpentine chest of drawers with slide pull out.
Labeled interior drawer Maple & Co..  39 1/2" x 23 1/2" x 39 1/2" Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

Custom Mahogany Chest of Drawers466

Custom mahogany  serpentine chest of drawers with slide pull out.
Labeled interior drawer Maple & Co.. 39 1/2" x 23 1/2" x 39 1/2"..
Estimate: 150.00 - 250.00

Custom Mahogany Chest of Drawers467

Custom figured maple two part Chippendale style corner cupboard.
43" x 27" x 72" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

Corner Cupboard468

18th c. fan carved serving table. 41" x 21" x 36 3/4". Estimate: 300.00
- 400.00

18th c. Serving Table469

Custom Chippendale style hanging corner cupboard. 45 3/4" Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

Custom Hanging Corner Cupboard470

19th c. blanket box. 39 1/2" x 16 1/2" x 22 1/4". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Blanket Box471

Chinese four part screen. Each section 10 1/2" x 49". Estimate:
150.00 - 200.00

Chinese Screen472

Lot including (2) mahogany trays on stands, tray and folding stand.
One bottom stretcher needs repair. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot473

Copper grasshopper weathervane. No stand. 24" x 17". Estimate:
50.00 - 100.00

Grasshopper Weathervane474

Five arm blacksmith made candle chandelier. 21" D., 31" Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

Candle Chandelier475

Wrought iron marble top table. 45" D., 29" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Wrought Iron Marble Top Table476

Wrought iron sailboat wall mount trade sign. 25" x 62". Estimate:
150.00 - 200.00

Trade Sign477

Painted tin fish trade sign. 37" L.. Estimate: 200.00 - 300.00
Trade Sign478

Large carved wooden wall panel with horse head. 12 1/2" x 89".
Estimate: 300.00 - 400.00

Carved Wooden Wall Panel479

Sheet metal Butchers trade sign. 30 1/2" x 23 1/2". Estimate: 100.00 -
150.00

Trade Sign480

Early framed Tibetan School Thangka painting. Sight 24 1/2" x 17
1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Early Thangka Painting481

Painting: Portrait of a Jockey. Marked top left corner, oil on panel. 16"
x 12". Estimate: 150.00 - 250.00

Painting, Portrait of a Jockey482

Early Piedmont Cigarette advertising poster in original frame. Overall
38 3/4" x 24 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Piedmont Cigarette Advertising483

Early framed Tibetan School Thangka painting. Sight 33" x 24".
Estimate: 200.00 - 300.00

Early Thangka Painting484

Pair Chinese porcelain lamps. 26 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Pair Chinese Lamps485

Early folk art carved walking stick. Features three carved faces, heart
in hand, serpent. 35" L.. Estimate: 200.00 - 300.00

Folk Art Walking Stick486

Folk art carved walking stick. Clenched fist with serpents. Dense
mahogany. Serpents have glass inset eyes. 34" L.. Estimate: 100.00 -
150.00

Folk Art Walking Stick487

Folk art carved walking stick. Prussian Soldier, detailed carving.
Maple. 29" L.. Estimate: 200.00 - 300.00

Folk Art Walking Stick488
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LOT #

Folk art carved walking stick. Fist clenching ball. Silvered shaft ring at
junction of shaft and hand. 29" L.. Estimate: 100.00 - 150.00

Folk Art Walking Stick489

Folk art carved walking stick. Clenched fist with free floating ball in
cage. Low-relief stars on all four sides. 31" L.. Estimate: 200.00 -
300.00

Folk Art Walking Stick490

Folk art carved walking stick. Farm couple, featuring man and woman.
Great patina. 35" L.. Estimate: 200.00 - 300.00

Folk Art Walking Stick491

Folk art carved walking stick. Clenched fist, dense ebony with
alligatored finish. 36" L.. Estimate: 100.00 - 150.00

Folk Art Walking Stick492

Folk art carved walking stick. High-Button shoe. Detailed carving of
ladies shoe. Maple. 29" L.. Estimate: 100.00 - 150.00

Folk Art Walking Stick493

Lot (3) walking sticks with ladies legs, (2) bone. Longest 34" L..
Estimate: 100.00 - 150.00

Walking Sticks494

Lot (5) walking sticks, (4) carved, one elephant silverplate top.
Longest 41" L.. Estimate: 100.00 - 150.00

Walking Sticks495

Early French Bergere chair. 16" seat Ht., 34 1/2" overall Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

French Bergere Chair496

Lot (2) similar early English mahogany commode cabinets. 20 1/2" x
18 1/2" x 30 1/2" and 18 1/2" x 19 3/4" x 30". Estimate: 200.00 -
300.00

Two English Mahogany Commodes497

18th or early 19th c. Continental Bombe chest of drawers with paw
feet. 38" x 21" x 33 1/2". Estimate: 400.00 - 600.00

Early Continental Bombe Chest of Drawers498

Mission Oak walking stick rack. 14" x 10" x 28", along with (3) books
on collecting walking sticks. Estimate: 50.00 - 75.00

Mission Oak Walking Stick Rack499

French Boudoir chair. 15" seat Ht., 29 1/4" overall Ht.. Estimate:
150.00 - 200.00

French Boudoir Chair500

Early Continental settee. 55" x 20" x 33 1/2". Estimate: 200.00 -
300.00

Continental Settee501

Fancy decorated cane seat, back and arms Continental chair. 15"
seat Ht., 32 1/2" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Continental Chair502

Early English leather top desk. 42" x 29 1/2" x 31 3/4" D.. Estimate:
200.00 - 300.00

English Leather Top Desk503

Pair of French marble top bed stands. 17 1/2" x 13 1/2" x 32".
Pair French Marble Top Side Stands504

Estimate: 200.00 - 300.00

Continental six arm Chandelier. Approx. 31" D.. Estimate: 200.00 -
300.00

Continental Chandelier505

Chinese Lacquered cabinet (32" x 16" x 60), along with side chair
(19" seat Ht., 39" overall Ht.). Estimate: 200.00 - 300.00

Chinese Lacquered Cabinet506

Pair of decorated urn form Venetian cylinder cabinets. 16" D., 31 1/2"
Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

Pair Venetian Cylinder Cabinets507

Early Continental three drawer inlaid chest. 48" x 22 1//2" x 35 1/2"
Ht.. Estimate: 500.00 - 700.00

Early Continental Three Drawer Inlaid Chest508

Early French walnut upholstered window seat. 43" x 18 1/2" x 17".
Estimate: 200.00 - 300.00

French Window Seat509

Sheet metal trade sign, Chef cooking turkey. 38" x 22 1/2". Estimate:
150.00 - 250.00

Trade Sign510

Early 19th c. mahogany sofa table. Two drawers with side drop
leaves. 47" x 28 1/2" with 12" leaves, 27 1/2" Ht.. Estimate: 300.00 -
400.00

19th c. Mahogany Sofa Table511

English mahogany flat top desk. 55" x 31" x 30". Comes with glass
top. Estimate: 150.00 - 250.00

English Mahogany Flat Top Desk512

Early 19th c. two part Hepplewhite mahogany secretary. 36" x 21" x
51". Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Hepplewhite Mahogany Secretary513

Painting: Annable (19th Century), farm scene with girl feeding animals,
oil on panel, signed and dated LRC "Annable 1881". 13 1/2" x 11
1/2". Estimate: 300.00 - 400.00

Annable (19th Century)514

Painting: Eugene Veboeckhoven (19th Century), sheep in landscape,
oil on canvas. 16" x 20". Estimate: 300.00 - 400.00

Eugene Veboeckhoven (19th Century)515

Francis Dixon (N.Y. / Cal. 1879-1967), two landscape paintings. Oils
on panel. 8" x 9 1/2". Estimate: 400.00 - 600.00

Francis Dixon (N.Y. / Cal. 1879-1967)516

''OH-BOY'' Kiddie toy racer. Lithographed tin. 19" L.. Estimate: 400.00
- 600.00

''OH-BOY'' Kiddie Toy Racer517

Early detailed Carriage model. 24 12" x 9" x 12". Estimate: 200.00 -
300.00

Early Carriage Model518

Cracker Jack reverse glass sign. Overall 24" x 33". Estimate: 300.00
- 400.00

Cracker Jack Reverse Glass Sign519

Lot (2) pieces of Jim Lambert folk art. Includes hand with heart (26
1/2" L., signed and dated 2003, Tilton N.H.), and Lady Liberty (83"

Jim Lambert Folk Art Lot520
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L., signed and dated 2001, Tilton N.H.). Estimate: 150.00 - 200.00

French Art Nouveau sculpture group depicting Pierrot and Columbine
seated beneath grape vine decorated column. Foundry marked
"Fabrication Francaise, Made in Paris France". Mounted on marble
base. 19" x 5 1/2" x 11 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

French Art Nouveau Sculpture Group521

Mid Century brass with bronze figure sculpture of man running. 23" x
12" x 12 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Mid Century Sculpture522

19th c. Folk Art glazed Memorial jug with man's face in wreath. 10 3/4"
Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

19th c. Folk Art Memorial Jug523

Mid Century Scavo finish Murano glass vase by Seguso of Italy. 14
1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Mid Century Scavo Finish Murano Glass Vase524

Painting: 19th c. milk maid, oil on canvas. Birdseye maple frame. 8
1/4" x 18 1/2". Estimate: 500.00 - 600.00

Painting, 19th c. Milk Maid525

Bob Kuhn (1920-2007), conte crayon study drawing. Sight 6" x 9".
Provenance: Family of the artist. Estimate: 400.00 - 600.00

Bob Kuhn (1920-2007)526

Bob Kuhn (1920-2007), conte crayon study drawing. Sight 4 1/2" x 7
1/2". Provenance: Family of the artist. Estimate: 400.00 - 600.00

Bob Kuhn (1920-2007)527

Bob Kuhn (1920-2007), conte crayon study drawing. Sight 7 1/2" x 8
3/4". Provenance: Family of the artist. Estimate: 400.00 - 600.00

Bob Kuhn (1920-2007)528

Painted wooden decoy, signed and dated underside "John Ferrerra /
1940". 16" L.. Estimate: 200.00 - 300.00

Decoy529

Painted wooden Merganser decoy. 16" L.. Estimate: 200.00 - 300.00
Decoy530

19th c. primitive wooden balance scale. 24" W., 18 1/2" Ht.. Estimate:
75.00 - 100.00

19th c. Wooden Balance Scale531

Early Patriotic painted wooden whirligig on custom stand. Overall on
stand 38" W., 67" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Whirligig532

Lot (3) early mirrors. 22 1/2" x 43 1/2", 15" x 12", 27 1/2" x 23",
along with frame (rabbet size 29" x 23 1/2"). Estimate: 50.00 - 100.00

Mirror Lot533

19th c. maple shaped tilt top candlestand. 24" x 16 3/4" x 28 1/2".
Base repairs. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Candlestand534

Early painted child's folding table marked Paris Maine underside. 25"
x 16" x 17 3/4". Estimate: 100.00 - 150.00

Child's Folding Table535

19th c. painted dometop trunk. 24 1/4" x 12" x 10". Estimate: 75.00 -
100.00

19th c. Dometop Trunk536

19th c. New England paint decorated single drawer turned leg stand.
18 1/2" x 15 1/4" x 29 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Stand537

Pair 19th c. paint decorated chairs. 18" seat Ht., 34" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Pair 19th c. Painted Chairs538

Lot (2) early game boards including folding example in original paint
(closed 8" x 8") Estimate: 150.00 - 200.00

Game Board Lot539

Iron gate with equestrian and horseshoe motif. 39 1/2" x 46". Estimate:
150.00 - 250.00

Iron Gate540

Pairpoint signed lamp with reverse painted shade. Marked Pairpoint
D3054 / Made in USA. Base 22 1/2" Ht.. Shade 16" D.. Estimate:
700.00 - 900.00

Pairpoint Lamp with Reverse Painted Shade541

Painting: Cecilia Miller (California 20th Century), landscape, oil on
panel. 26" x 35 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

Cecilia Miller (California 20th Century)542

Early wooden polychrome painted wooden Barber Pole. 23" L..
Estimate: 100.00 - 200.00

Barber Pole543

19th c. chip carved folk art frame with photo of posed gentleman.
Overall 13 1/2" x 10 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Folk Art Frame544

19th c. Redware 12 gallon handled crock. 12" D., 21 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Redware Crock545

C. 1930's Lone Star quilt. 70" x 70". Estimate: 100.00 - 150.00
Quilt546

C. 1900's House Quilt. Folky design. 58" x 80". Estimate: 100.00 -
150.00

Quilt547

Early child's scooter. 24" L. 25 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00
Child's Scooter548

19th c. paint decorated child's rocking chair. 21 1/4" overall Ht..
Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Child's Rocking Chair549

Painting: S.M. Auxilia (19th Century), fox and frog. Oil on artist board.
Unframed. 16" x 20". Estimate: 75.00 - 100.00

S.M. Auxilia (19th Century)550

Pair of folk art portraits of children with cats, oil on panels. 10" x 8".
Estimate: 150.00 - 250.00

Folk Art Portraits551

Lot (4) pieces including 19th c. painted cricket stool (12" x 6 1/2" x 5
3/4"), painted pantry box (7 1/2" D., 3 1/2" Ht.), painted lidded box
(11 1/2" x 7" x 7 1/2"), painted slide lid box with chess pieces (4 1/2"
x 3 1/4" x 2 1/2"). Estimate: 75.00 - 100.00

Primitive Lot552

19th c. Wooden Device553
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19th c. wooden primitive device. 16" W., 28" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Primitive lot (3) pieces including (2) tool hod (21 1/2" x 12" x 10 1/2"),
cutlery tray (16" x 9"  5"), and stool (15" x 10" x 10 1/2). Estimate:
50.00 - 100.00

Primitive Lot554

Large 19th c. six gallon decorated stoneware crock. As found. 12" D.,
16" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Stoneware Crock555

Misc. lot including 19th c. painted cricket stool (11 1/2" x 6" x 6"), and
paint decorated carrier (12" x 10" x 6"). Estimate: 75.00 - 100.00

Misc. Lot556

Lot (3) early Quebec chairs. 17" seat Ht., 34 1/2" overall Ht.. Estimate:
75.00 - 100.00

Early Chair Lot557

Pair of 19th c. needlework framed samplers. Sights 13 1/2" x 11 1/2".
Estimate: 200.00 - 300.00

Pair 19th c. Samplers558

19th c. decorated stoneware crock. Marked Ithaca N.Y.. 11" D., 12"
Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Stoneware Crock559

19th c. stoneware decorated crock. Marked Charlestown. 8" D., 10"
Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Stoneware Crock560

19th c. child's dropleaf table. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Child's Dropleaf Table561

Misc. lot including miniature "Little Brown Jug", redware ABC plate,
stoneware ink bottle, jug and crock. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot562

Early salesman's sample sled. 8 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Salesman's Sample Sled563

Metalware lot including skewer set, hook rack, (2) tin sconces.
Estimate: 50.00 - 100.00

Metalware Lot564

Painting: James Ridlon (20th Century), "Far Place, 1971 or "Contact
Place", acrylic and marble dust. 50" x 37 1/2". Ex: Museum
Binghamton University. Estimate: 300.00 - 500.00

James Ridlon (20th Century)565

Mid Century plank table. 44" x 20" x 16". Estimate: 300.00 - 400.00
Mid Century Plank Table566

19th c. paint decorated Paris Maine single drawer serving table. 35" x
18 1/2" x 30 3/4". Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Maine Serving Table567

19th c. bucket bench in old paint surface. 49" x 10" x 65". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Bucket Bench568

Set of (4) 19th c. Baltimore caned seat Fancy chairs with cushions.
18" seat Ht., 31" overall Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Set of 19th c. Baltimore Fancy Chairs569

Pair Mid Century Tables570

Pair of Mid Century side tables attributed to Tommi Parzinger. 34 1/2"
x 17 1/4" x 16". Estimate: 200.00 - 300.00

Ransford Naugler (Nova Scotia 20th Century), carved and painted
folk art Mermaid figure. 28" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Ransford Naugler (Nova Scotia 20th Century)571

Philip Pearstein (New York b. 1924), large nude signed artist's proof.
Frame overall 38" x 76". Estimate: 200.00 - 300.00

Philip Pearlstein (New York b. 1924)572

Arts & Crafts period oak double seat armed bench. Slip seats. One
seat has imperfections. 50" x 21" x 40". Estimate: 200.00 - 300.00

Arts & Crafts Period Bench573

Early folk art carved head. Mounted on custom base. Head 11" Ht..
Overall on base 18" Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

Folk Art Carved Head574

Early 19th c. Hepplewhite mahogany two part inlaid desk. 42" x 22" x
51 1/2". Estimate: 300.00 - 500.00

19th c. Hepplewhite Mahogany Desk575

18th c. Chippendale mahogany single drawer card table. 31 1/2" x 15
1/2" x 30" (closed). Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Chippendale Card Table576

Early 19thc. Boston Federal mahogany secretary. 36" x 19" x 72"
Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

19th c. Federal Secretary577

Large ethnic mask. 30" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00
Ethnic Mask578

Early 19th c. mahogany Federal chest of drawers. 42 1/2" x 19" x 38
1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Federal Chest of Drawers579

Georges Jacob Louis XVI signed chair. Signed under stretcher. 17"
seat Ht., 31 1/2" overall Ht.. Georges Jacob (French 6 July 1739 – 5
July 1814). Estimate: 400.00 - 600.00

Georges Jacob Louis XVI Signed Chair580

French armchair.17" seat Ht., 35" overall Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

French Armchair581

Southwest pottery pot. Approx. 15" D., 12" Ht.. Estimate: 150.00 -
250.00

Southwest Pottery Pot582

19th c. porcelain jaridiniere. Approx. 18" D., 12" Ht.. Interior line.
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Porcelain Jardiniere583

18th c. Queen Anne mahogany dropleaf table. Top 15" x 42" with 16"
leaves, 29' Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00

18th c. Queen Anne Table584

19th c. child's runner sled in old blue paint. 17 3/4" W., 43" L..
Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Sled585

19th c. mahogany child's carved chair with slip seat. 24 1/2" overall
Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Child's Chair586
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Lot (2) 19th c. paint decorated boxes. 12" x 8 1/2" x 5 1/2" and 12" x
8" x 5 3/4". Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Paint Decorated Boxes587

Lot (2) different 18th c. Queen Anne chairs. 16" seat Ht., 38" overall
Ht. and 18" seat Ht., 42" overall Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

18th c. Queen Anne Chairs588

19th c. Federal Lolling chair. 16" Seat Ht., 34" overall Ht.. Estimate:
100.00 - 200.00

19th c. Federal Chair589

Early 19th c. mahogany Sheraton dressing table with mirror. 32 1/2" x
18 1/2" x 51". Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Sheraton Dressing Table590

Early 19th c. chest of drawers. 42 1/2" x 19" x 38 3/4". Estimate:
150.00 - 200.00

19th c. Chest of Drawers591

19th c. mahogany case Ogee clock. Labeled Chauncey Jerome Ct..
15 1/4" x 4" x 25 3/4". Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Ogee Clock592

18th c. Queen Anne rocking chair with splint seat. 17 1/2" seat Ht., 43
3/4" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

18th c. Queen Anne Rocking Chair593

Early 19th c. Philadelphia Windsor chair. Probably John B. Ackerley.
18 1/2" seat Ht., 38 1/2" overall Ht.. Estimate: 75.00 - 125.00

19th c. Philadelphia Windsor Chair594

18th c. Queen Anne two drawer tavern table with removable top. 36
1/2" x 31 1/2" x 29 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

18th c. Queen Anne Tavern Table595

Early 19th c. mahogany Regency cabinet. Wire doors. 35" x 17" x
36". One foot section loose needs to be reattached. Estimate: 150.00 -
200.00

19th C. Regency Cabinet596

19th c. Pearlware tea set. Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Pearlware Tea Set597

19th c. paint decorated blanket box. 49 1/2" x 25" x 23 1/2". Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. Paint Decorated Blanket Box598

Pair of early buckets. 12" D., 13 1/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair of Early Buckets599

Painting: Elizabeth Pollard (19th Century), after Thomas Cole
Voyages of Life, oil on canvas. 31" x 45". Provenance: Descendant of
the artist. Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

Elizabeth Pollard (19th Century)600

1889 Jules Chéret poster "PAPIER A CIGARETTES / JOB....PARIS
1880. Mounted on linen. 34 1/2" x 48 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

1889 French Poster, Jules Chéret601

Chippendale style mahogany leather wing chair. 19" seat Ht., 40"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Leather Wing Chair602

Early Canadian dug out wooden game board. 24 1/2" x 17".
Estimate: 200.00 - 300.00

Canadian Game Board603

Painting: Marc Volvic (20th Century), "Peaches", oil on artist board. 9"
 x12". Estimate: 200.00 - 300.00

Marc Volvic (20th Century)604

19th c. New Lebanon Shaker workbench. 86" x 36 1/2" x 31".
Estimate: 800.00 - 1,200.00

Shaker Workbench605

19th c. Shaker brush in shadowbox. Box 15 1/2" x 6 1/2" x 3 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

Shaker Brush606

19th c. Shaker lift lid storage chest. Pine, old red paint, not chamfered
top edges to posts, matched pegs spacing. 49" x 19" x 21". Estimate:
500.00 - 600.00

19th c. Shaker Storage Chest607

19thc . Shaker three finger oval box. 11 1/2" x 8 1/2" x 5". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Shaker Oval Box608

19th c. Shaker #5 rocking chair with taped seat. 17" seat Ht., 38 1/2"
overall Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Shaker Rocking Chair609

19th c. pencil drawing of monument. Sight 11" x 17". Estimate: 100.00
- 150.00

19th c. Pencil Drawing610

David Moriarty (American b. 1957) "Cul de Sac: Intersection", oil on
wood. 28" x 54". David Beitzel label verso. Estimate: 200.00 - 300.00

David Moriarty (American b. 1957)611

Leather ottoman labeled George Smith. Feet raised on castors. 46" x
32" x 19". Estimate: 200.00 - 300.00

Leather Ottoman612

Early Shaker Cloak hanger. 45 1/2" L.. Estimate: 100.00 - 150.00
Shaker Cloak Hanger613

19th c. Shaker built-in pine cupboard. 26" x 8" x 85" Ht.. Estimate:
800.00 - 1,200.00

19th c. Shaker Cupboard614

19th c. Shaker cherry sewing table. Canterbury N.H. Community. 29
3/4" x 18 3/4" x 34". Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

19th c. Shaker Sewing Table615

Lot including miniature three finger box (3 1/2" x 2 1/2" x 1 3/4"), and
miniature pin cushion basket (2" x 1 1/2"). Estimate: 200.00 - 300.00

Shaker Lot616

19th c. Mount Lebanon Shaker rocking chair with taped seat and
back. Labeled inside right runner. 17 1/2" seat Ht., 40 3/4" overall Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Shaker Rocking Chair617

19th c. Mount Lebanon #6 Shaker rocking chair with taped seat and
back. Labeled on inside right runner. 17" seat Ht., 42" overall Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Shaker Rocking Chair618
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19th c. Shaker Brother Gregory type rocking chair with taped seat.
16" seat Ht., 37 1/2" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Shaker Rocking Chair619

19th c. Shaker #7 rocking chair with taped seat. 16" seat Ht., 40 3/4"
overall Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Shaker Rocking Chair620

19th c. Shaker tilter chair with taped seat. 17" seat Ht., 41 3/4" overall
Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Shaker Tilter Chair621

Peggy Farlow (20th Century), ink drawing on paper, interior subject
with figures, signed LLC "Memory / P. Farlow". 10" x 13 1/2".
Estimate: 100.00 - 200.00

Peggy Farlow (20th Century)622

Peggy Farlow (20th Century), farm scene, oil on artist board. 16" x
19 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Peggy Farlow (20th Century)623

Peggy Farlow (20th Century), street scene, oil on artist board. 14" x
20". Estimate: 150.00 - 200.00

Peggy Farlow (20th Century)624

Peggy Farlow (20th Century), skiing scene, oil on artist board. 19
1/2" x 16". Estimate: 150.00 - 200.00

Peggy Farlow (20th Century)625

Early Sheffield farms horse and wagon toy. With original milk crates
and bottles. 20 1/2" L.. Estimate: 200.00 - 300.00

Sheffield Farms Wagon Toy626

Tin litho Lil Abner Dogpatch band toy. Unique Art Manufacturing Co..
Estimate: 150.00 - 200.00

Lil Abner Band Toy627

19th c. swing handle Taconic basket. 8 1/2" D., 5" Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Taconic Basket628

19th c. Shaker cupboard. Single door over three drawers. 42" x 18
1/2" x 56 1/4". Estimate: 800.00 - 1,200.00

19th c. Shaker Cupboard629

19th c. Victorian marble top walnut coffee table. 35" x 27" x 20".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Victorian Marble Top Coffee Table630

Shaker Workshops stool with taped seat. 26 1/2" seat Ht., 39" overall
Ht.. Estimate: 75.00 - 100.00

Shaker Workshops Stool631

Shaker photograph of and signed by Eldress Bertha Lindsay. Sight
13 1/2" x 10 1/2. Estimate: 150.00 - 250.00

Shaker Photograph Signed by Bertha Lindsay632

Late 19th c. Native American painted miniature basket. Scarce size,
nice color. 4 1/2" D., 3" Ht.. Provenance: Collection of Phil Liverant
Ct.. Estimate: 75.00 - 100.00

Native American Basket633

19th c. Taghkanic miniature basket. Bottom reinforcing as shown in
Taghkanic Miniature Basket634

Wetherbee's book page. 37. Scarce size, nice color. 3" D., 3 1/4" Ht..
Provenance: Collection of Phil Liverant Ct.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Taghkanic Friendship basket. Double fixed handle. 12 1/4" D.,
9 1/2" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Taghkanic Friendship Basket635

19th c. Taghkanic round basket with ear handles. 12 1/4" D., 5" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

Taghkanic Basket636

19th c. Taghkanic round basket with ear handles. 8 1/4" D., 5 1/2"
Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Taghkanic Basket637

19th c. basket with handle. 5 1/4" D., 7" Ht.. Provenance: Collection of
Phil Liverant Ct.. Estimate: 75.00 - 100.00

19th c. Basket638

Set of (4) 19th c. glasses with Whale decoration. 3 3/4" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Set of (4) 19th c. Glasses639

Pair of early Chinese porcelain jars. Signed Kutani (Nine Valley).
Both display traditional bird motifs. Signed on bottom Kutani Ichito (ie:
Single Hair), real name Asai Ichimo. One has lines on base. Estimate:
50.00 - 100.00

Pair Chinese Jars640

Set of 19th c. Minton china. Includes (3) 11" D. serving bowls, (2)
footed 9 1/2" dishes, (17) 10" plates, (5) 8" plates, (3) saucers, (3) 7"
shallow bowls, 12 3/4" plate, (3) platters (largest 17" L.), along with
non matching platter. Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

Set of Minton China641

Lot including Oriental rug pillow, (2) scatter rugs. 52" x 48" (stains),
72" x 48". Estimate: 50.00 - 75.00

Rug Lot642

Lot (3) Oriental scatter rugs. 33" x 68", 48" x 73" and 38 1/2" x 44".
Estimate: 100.00 - 150.00

Oriental Rug Lot643

Lot (3) rugs, (2) Oriental and needlepoint. 76" x 27", 65" x 41" and
68" x 24". Estimate: 100.00 - 150.00

Rug Lot644

Roomsize Oriental rug. 9' x 12' 6". Estimate: 200.00 - 300.00
Roomsize Oriental Rug645

Roomsize Oriental rug. 6' 11" x 9' 7". As found. Estimate: 50.00 -
100.00

Roomsize Oriental Rug646

Roomsize Oriental rug. 8' 7" x 12' 2". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug647

Roomsize Oriental rug. 7' 10" x 10' 1". As found. Estimate: 50.00 -
100.00

Oriental Rug648

Plaster Soldier whirligig with wooden arms. 25" Ht.. Estimate: 150.00 -
250.00

Whirligig649

Floor globe. Approx. 22" D., 42" Ht.. Estimate: 200.00 - 400.00
Floor Globe650
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Early rocking horse. 37" x 13 1/2" x 25". Estimate: 150.00 - 200.00
Rocking Horse651

Early wooden architectural element. 70" x 29". Estimate: 150.00 -
250.00

Early Architectural Element652

19th c. wall cupboard. 20" x 9 1/2" x 27". Estimate: 75.00 - 100.00
19th c. Wall Cupboard653

Set of six 19th c. decorated rush seat chairs. 18" seat Ht., 33" overall
Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Set of 19th c. Chairs654

19th c. tiger and birdseye maple stand. 21" x 18" x 30 1/2" Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

19th c. Tiger Maple Stand655

Paint decorated tole tray on stand. Tray comes out. 28" x 22 1/2" x 20
1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Decorated Tole Tray on Stand656

Santa Clara Pueblo pottery bowl signed Belen Tapia. 7" D., 5 1/2".
Estimate: 100.00 - 150.00

Santa Clara Pueblo Pottery Bowl657

Native American lot, (2) pieces including basket 4 3/4" D., 3 1/4" Ht.,
and framed leather beaded purse (4" x 4", frame 6 1/2" x 9 1/4").
Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Lot658

Lot (3) sterling silver serving pieces. (2) signed Stieff, the other WF
BISSING. 268 grams. Estimate: 75.00 - 100.00

Sterling Silver Lot659

Lot (2) Tiffany sterling silver spoons. 222 grams. Estimate: 75.00 -
100.00

Tiffany Sterling Silver660

Lot (3) Tiffany sterling silver serving pieces. 391 grams. Estimate:
100.00 - 150.00

Tiffany Sterling Silver661

Early Venetian mirror. 54" x 30", in need of restoration. Comes with
some of the loose glass. Estimate: 50.00 - 100.00

Early Venetian Mirror662

19th c. bedwarmer. Estimate: 100.00 - 150.00
19th c. Bedwarmer663

Early carved wooden dresser mirror with candleholders. 16" x 9" x
26". Estimate: 75.00 - 100.00

Dresser Mirror664

19th c. needlework sampler . Dated 1850. Info verso. Sight 14" x 12".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Needlework Sampler665

Painting: Adolph Konrad (20th Century) "THE SUMMER GARDEN /
1991-1986), oil on canvas. 30" x 36". Estimate: 300.00 - 400.00

Adolph Konrad (20th Century)666

19th c. intricately carved Victorian sofa. Note birds nest. 76" W..
Estimate: 300.00 - 400.00

19th c. Victorian Carved Sofa667

Arts and Crafts period desk with matching chair. Desk 27" x 15 1/2" x
53". Estimate: 300.00 - 400.00

Arts & Crafts Period Desk and Chair668

Arts and Crafts period desk. 39" x 18" x 43 1/2". Estimate: 200.00 -
300.00

Arts & Crafts Period Desk and Chair669

19th c. Continental bookcase. 54" x 17" x 7'. Estimate: 250.00 - 350.00
19th c. Continental Bookcase670

19th c. Continental chest with unusual back lid lift top. 49" x 25" x 35
1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Continental Chest671

19th c. carved wooden Continental wall mirror. 51" x 27". Estimate:
200.00 - 400.00

19th c. Continental Wall Mirror672

Set of (6) 19th c. rush seat Continental chairs. 17" seat Ht., 34 1/2"
overall Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

Set of (6) 19th c. Continental Chairs673

19th c. single drawer Continental table. 29" D., 28" Ht.. Estimate:
150.00 - 250.00

19th c. Continental Table674

Lot (5) Continental chairs (2 pairs and single). Estimate: 50.00 -
100.00

Continental Chair Lot675

Pair of early Continental chests. 29" x 13" x 26". Estimate: 150.00 -
250.00

Pair Continental Chests676

Pair of Continental Bergere chairs. 19" seat Ht., 36 1/2" overall Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Continental Bergere Chairs677

Continental center table. 29 1/2" D., 23" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00
Continental Center Table678

Early Continental painted headboard. 75" x 62". Estimate: 400.00 -
600.00

Continental Headboard679

Assorted Christofle flatwear. Estimate: 50.00 - 75.00
Christofle Flatwear680

Bronze of cowboy and horse, marked (after) C.M. Russell. Estimate:
150.00 - 200.00

Bronze after C.M. Russell681

Bronze sculpture of an elk. 6" x 8 3/4". Estimate: 50.00 - 100.00
Bronze of an Elk682

19th c. ball and claw foot paint decorated corner chair. Mahogany.
24" x 17 1/2" x 33". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Corner Chair683

19th c. carved wooden newell post. 18" x 11" x 34". Estimate: 100.00
- 150.00

19th c. Carved Pedestal684

19th c. English mahogany inlaid corner cabinet. 28" x 19" x 44".
Some molding need repair. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. English Corner Cabinet685



41st Annual New Years Day Auction  1/1/2021

Page: 23Copake Auction Inc.

LOT #

Primitive lift top bench. 51" x 23" x 25". Estimate: 150.00 - 200.00
Primitive Bench686

Pair of cast iron garden birds. Tallest 40" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Pair Cast Iron Birds687

Pair of cast metal garden ducks. Largest 20 1/2" Ht.. Estimate: 150.00
- 200.00

Pair Cast Metal Ducks688

Decorative Christmas feather style tree. 55" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Decorative Christmas Tree689

18th c. mahogany tilt top candlestand. 22 3/4" x 23 1/2" x 27" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

18th c. Candlestand690

Set of (5) assembeled early French Chairs. Tallest 35 1/2" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Set of French Chairs691

Early 19th c. chest of drawers. Tiger maple drawer fronts. 40" x 20" x
37 1/2". Estimate: 200.00 - 400.00

19th c. Chest of Drawers692

Pair of blacksmith made wrought iron candlesticks. 31 1/2" Ht..
Estimate: 150.00 - 250.00

Pair of Wrought Iron Candlesticks693

Mahogany upholstered Chippendale style ball and claw foot wing
chair. 21" seat Ht., 44 1/2"  overall HT.. Estimate: 200.00 - 300.00

Chippendale Style Wing Chair694

Early 19th c. mahogany butlers desk. Losses. 46 1/2" x 22" x 52 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Mahogany Butlers Desk695

Victrola with records. Case 22" x 19" x 14". Comes with records.
Estimate: 200.00 - 300.00

Victrola696

Pair of Continental School paintings of injured soldiers being tended to.
Oil on canvas. 21 1/2" x 25 1/2" and 31 3/4" x 24". Estimate: 300.00 -
400.00

Pair Continental School Soldier Paintings697

Early Continental carved mirror on stand. 27" x 14" x 33 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

Continental Mirror698

Painting: Continental School, soldiers on horseback in winter, oil on
canvas. 20 1/2" x 24 1/2". Estimate: 150.00 - 250.00

Continental School, Soldiers in Winter699

19th c. carved Victorian settee with stylized eagle heads. 63" W..
Estimate: 200.00 - 300.00

Victorian Settee700

Painting: "Falls in the Mist", George Laurence Nelson (20th Century),
oil on canvas. Salmagundi Club label verso. 16" x 12". Estimate:
250.00 - 450.00

George Laurence Nelson (20th Century)701

Pair of Arts & Crafts period copper wall sconces with cat decoration.
14" x 18". Estimate: 150.00 - 200.00

Pair Arts & Crafts Period Sconces702

Life size Indonesian mahogany carving of hunter with deer. 73" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Life Size Wooden Carving703

Life size Indonesian mahogany carving of hunter with deer. 75" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Life Size Wooden Carving704

Life size Indonesian mahogany wood carving of hunter with arrows.
78" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Life Size Wooden Carving705

Pair of English Windsor armchairs. 19" seat Ht., 43" overall Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

English Windsor Chairs706

Pair of life size pottery glazed dogs from The Westbury Hotel in Dublin
Ireland. Pamphlet included with photographs of dogs in hotel. 44" Ht..
Estimate: 400.00 - 500.00

Pair of Pottery Dogs707

Charles Vital-Cornu (France 1851-1927). Bronze bust of a man with
sword, (BUSTE DE MOUSQUETAIRE), marked reverse also
foundry marked. 13" W., 22" Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

Charles Vital-Cornu (France 1851-1927)708

Large Asian ceramic bowl (24" D., 12 1/2" Ht.), with custom glass top
(35 1/2" D.). Estimate: 200.00 - 300.00

Asian Ceramic Bowl709

Fancy brass and marble pedestal. 11" x 11" x 41 1/2". Estimate:
150.00 - 250.00

Brass and Marble Pedestal710

Fancy Victorian game top table. 24" x 23 1/2" x 31". Estimate: 150.00
- 250.00

Victorian Game Top Table711

Industrial iron medical chair. 41" Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00
Industrial Chair712

19th c. single drawer stand in old surface. 19 1/4" x 19 1/2" x 23".
Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Stand713

Tall Asian ceramic vase. 48 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00
Tall Asian Ceramic Vase714

Collection of Indian pins. (5) pairs. Tallest 23" Ht.. Estimate: 150.00 -
250.00

Collection of Indian Pins715

Collection of Indian pins. (5) pairs. Tallest 21 1/2" Ht.. Estimate:
150.00 - 250.00

Collection of Indian Pins716

Collection of Indian pins. (3) pairs, also (3) singles, (2) balls. Tallest
25", also a book. Estimate: 150.00 - 250.00

Collection of Indian Pins717

19th c. two part Empire mahogany secretary. 39" x 19" x 78".
19th c. Empire Secretary718
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Estimate: 100.00 - 150.00

Lot (9) ceramic carpet balls. Estimate: 50.00 - 100.00
Carpet Balls719

Misc. lot including paint decorated wooden star (24" D.), cast iron star
(15" D.), (2) cast iron stars on wooden bases (12 1/2" x 5 3/4" x 15"
and 11" x 5" x 13 1/2"). Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot720

19th c. late Empire mahogany chest of drawers. Back replaced. 38" x
20" x 41 1/2". Estimate: 100.00 - 200.00

19th c. Empire Mahogany Chest of Drawers721

19th c. French three drawer chest. 45" x 21" x 34 1/2". Estimate:
300.00 - 400.00

French Chest of Drawers722

19th c. French oak two door amoire. 54" x 20" x 90" Ht.. Estimate:
300.00 - 400.00

19th c. French Armoire723

Tall Southwest pottery vase. 28" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Southwest Pottery Vase724

Large 19th c. tin architectural element. 74" x 13 1/2" x 32". Estimate:
300.00 - 500.00

19th c. Tin Architectural Element725

Roomsize Heriz Oriental rug. 8' 7" x 11' 10". Estimate: 400.00 - 600.00
Roomsize Oriental Rug726

Roomsize Oriental rug. 10' x 13'. Estimate: 400.00 - 600.00
Roomsize Oriental Rug727

Collection of Indian pins. (8) pairs. Tallest 16" Ht.. Estimate: 150.00 -
250.00

Collection of Indian Pins728

Collection of Indian pins. (7) pairs. Tallest 18" Ht.. Estimate: 150.00 -
250.00

Collection of Indian Pins729

Mahogany brass appointed coal bin with copper liner. 13 1/4" x 13
1/4" x 16". Estimate: 50.00 - 100.00

Mahogany Coal Bin730

Lot (3) pieces includiing Limoges porcelain box (3 1/2" x 2" x 2"),
perfume marked "Cristal / St. Louis / France", unusual perfume set
with photograph (7" x 9 1/2"). Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot731

Early decorative mirror. 40" x 21 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00
Early Mirror732

Walter Pasko (20th Century), landscape with house, oil on panel. 20"
x 24". Estimate: 150.00 - 200.00

Walter Pasko (20th Century)733

19th c. Continental paint decorated box. Original snipe hinges. 16" x
11" x 10 3/4". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Continental Dometop Box734

19th c. Columbia County paint decorated trunk. 28" x 15 1/2" x 14".
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Paint Decorated Trunk735

C. 1900 brass shaving mirror. 18" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Brass Shaving Mirror736

19th c. mahogany shaving mirror with twisted supports. 24" x 10 1/2"
x 26 3/4". Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Shaving Mirror737

Lot (3) Asian vases. Tallest 24" Ht.. Imperfections. Estimate: 100.00 -
200.00

Asian Vases738

Early brass Piano lamp with shade. 58" Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00
Piano Lamp739

Early miniature blanket box. 15 1/2" x 8 1/2" x 9 1/2". Estimate: 50.00
- 100.00

Miniature Blanket Box740

19th c. paint decorated blanket box. 38" x 15 1/2" x 13 1/2". Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Blanket Box741

Collection of (9) oversized perfume display bottles. Tallest 22" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Perfume Display Bottles742

Collection of (10) oversized perfume display bottles. Tallest 12 1/2"
Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Perfume Display Bottles743

Collection of (11) oversized perfume display bottles. Tallest 16" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Perfume Display Bottles744

Lot (6) Staffordshire figurines. Tallest 9" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Staffordshire Lot745

Collection of (11) oversized perfume display bottles. Tallest 16 1/2"
Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Perfume Display Bottles746

Collection of (9) various oversized and misc. perfume display bottles.
Tallest one has rim chip (25" Ht.). Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Perfume Display Bottles747

Collection of (7) oversized Perfume display bottles. Tallest 13" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Perfume Display Bottles748

Collection of (6) oversized Perfume display bottles. Tallest 14" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Perfume Display Bottles749

Collection of (6) oversized perfume display bottles. Tallest 15 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

Collection of Perfume Display Bottles750
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